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Μ Εγκληματικός προμελετημένος εμπρησμός

Αφησαν ίχνη!
Κάρβουνο 17 αυτοκίνητα και 150 μότο στο Λ. Χερσονήσου

IOU Αλ. Α. Ανδρικάκη

Προβαίνοντας σε μια πρωτο­
φανή ενέργεια αγριότητας άγνω­
στα άτομα πυρπόλησαν χθές τα 
ξημερώματα στο λιμάνι της Χερ­
σονήσου 150 μοτοσυκλέτες και 
17 επιβατηγό αυτοκίνητα που α­
νήκουν στο γραφείο ενοικίασης 
αυτοκινήτων «EASY RIDER» των 
αδελφών Γιώργου, Σήφη και Αν- 
τώνη Μουντράκη.

Η ενέργεια αυτή έχει προκαλέ- 
σει αναστάτωση σε ολόκληρη 
την περιοχή αφού ανάλογη της 
δεν έχει ξανασυναντήσει το νη­
σί μας. Οι εμπρηστές έλουσαν με 
βενζίνη τα οχήματα και τα βετέ- 
τρεψαν σε παρανάλωμα φωτιάς, 
χρησιμοποιώντας κάποιο μηχανι­
σμό. Η φωτιά και στις δύο μάν­
τρες που απέχουν γύρω στα 200 
μ. μεταξύ τους, ξέσπασε ταυτό­
χρονα στις 4.10 το πρωί.

ΜΕ ΣΧΕΔΙΟ
Τα αυτοκίνητα ήταν σταθμευ- 

μένα σε δυο πλευρές της μάν­
τρας. Οι εμπρηστές θέλοντας να 
αποκλείσουν κάθε ενδεχόμενο 
να οδηγηθεί κάποιο όχημα έξω 
απο το χώρο της φωτιάς, αν δεν 
καιγόταν, μετακίνησαν δυο απο 
αυτά κλείνοντας το διάδρομο 
που υπήρχε. Στη συνέχεια με κα­
τσαβίδι έβγαλαν όλα τα παμπρίζ, 
τα τοποθέτησαν στους ουρανούς 
και έριξαν βενζίνη στο εσωτερι­
κό. Οι μοτοσυκλέτες που ήταν το­
ποθετημένες σε μάντρα και σ’ 
ένα υπόγειο χώρο.

Στις 4.10, όπως προαναφέρθη- 
κε, άναψαν ταυτόχρονα φωτιές 
ενώ ακολούθησαν και μικροεκρή- 
ξεις απο τα ρεζερβουάρ που έ- 
σκαγαν. Ένας νεαρός, που μένει

Ο Γιώργος Μουντράκης

σε σπίτι δίπλα στο χώρο των αυ­
τοκινήτων, κατέθεσε ότι αρχικά 
«άρπαξαν» τα δύο αυτοκίνητα 
που μετακινήθηκαν και μέσα σε 
δευτερόλεπτα και τα υπόλοιπα 
15.

Κλήθηκε η Αστυνομία και η 
Πυροσβεστική αλλά ήταν αδύνα­
το να επέμβουν. Άνδρες της Πυ­
ροσβεστικής έδωσαν κυρίως το 
βάρος της προσπάθειας τους 
στο να μην επεκταθεί η φωτιά 
στα κτίρια. Κάτι που ήταν πολύ 
πιθανό να συμβεί απο το υπόγειο 
με τις μηχανές. Μάλιστα σε δύο 
καταστήματα που βρίσκονται 
στο ισόγειο, ένα κρεοπωλείο κι 
ένα τουριστικό της κ. Τσιράκη 
προκλήθηκαν σοβαρές ζημιές.

ΠΩΣ ΕΔΡΑΣΑΝ
Οι δράστες πρέπει να ήταν 

τουλάχιστο 6, άριστοι γνώστες 
της μηχανικής του αυτοκινήτου. 
Για τον αριθμό τους συνηγορεί η

ταυτόχρονη δράση τους (1 τσι­
λιαδόρος και 2 τουλάχιστο εκτε­
λεστές στην κάθε περ(πτωση). 
Για τις γνώσεις τους συνηγορεί 
η «μαεστρία» με την οποία έβγα­
λαν τα παμπρίζ και μάλιστα μέ­
σα σε τόσο σύντομο χρονικό 
διάστημα. Ας σημειωθεί ότι τα α­
δέλφια Μουντράκη έλεγξαν τα 
αυτοκίνητα στις 3.30 π.μ. επι- 
στρέφοντας απο τη ντισκοτέκ 
τους, χωρίς να εντοπίσουν το πα­
ραμικρό. Σε 40’ λοιπόν οι εμπρη­
στές έδρασαν.

Στο υπόγειο με τις μηχανές, 
μέσα στο οποίο υπήρχαν επίσης 
ορυκτέλαια και άδεια βαρέλια 
βενζίνης («μπορούσαν να μετα­
τραπούν σε βόμβες αυτά» είπε 
στους δημοσιογράφους αξιωμα­
τικός της Πυροσβεστικής), οι 
δράστες μπήκαν αφού ξύλωσαν 
ένα παράθυρο, καλυπτόμενοι 
απο ένα φορτηγάκι που ήταν 
σιβθμευμένο απέξω.

Γύρω στις 5.30 το πρωϊ οι φω­
τιές έσβησαν αφού αποτέφρω­
σαν εντελώς και τα αυτοκίνητα 
και τις μηχανές. Οι καταστροφές 
όπως είπαν στην «Π» οι ιδιοκτή­
τες, φθάνουν τα 100 εκατομμύρια 

συνέχεια στη σελ. 3

■ Με το σταγονόμετρο 
οι πιστώσεις στις Επαρχίες
«Εκβιάζουμε τη συνείδησή μας για να κάνουμε πρόγραμμα». Η φράση αυτή του Νο­

μαρχιακού Συμβούλου κ. Κ. Λεβεντάκη, δείχνει με τον πιο ανάγλυφο τρόπο το κλίμα που 
επικράτησε στην Επιτροπή Προγραμματισμού του Νομαρχιακού Συμβουλίου, που συνε-

ΕΜΠΟΡΟΙ ΠΡΟΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ
δρίασε προχθές το βράδυ για να καταρτίσει το φετινό πρόγραμμα έργων του Νομού.

Οχι στη λειτουργία 
ηαρααγοράς στο Ηράκλειο

Σε καμιά περίπτωση δεν θα 
επιτρέυομε να μετατραπεί το 
Ηράκλειο σε κέντρο αυθαιρε­
σίας με τη λειτουργία πα- 
ρααγοράς.

Αυτό τονίζεται σε χθεσινό τη­
λεγράφημα που έστειλε στα υ­
πουργεία Εσωτερικών, 
Οικονομικών, Δημόσιας Τάξης 
και Εμπορίου, στον Περιφε­
ρειάρχη Κρήτης στη Νομάρχη 
και το Δήμαρχο Ηρακλείου ο 
Εμπορικός Σύλλογος της πό­
λης. Το τηλεγράφημα είναι το 
εξής:

«Η Παρααγορά που λειτούρ­
γησε στα Χανιά με άδειες του 
Υπουργείου Εσωτερικών και 
με την ανοχή της Νομαρχίας,

του Δήμου και των αρμόδιω 
τρχών, μετακινείται πρόςτο Η­
ράκλειο. Σας γνωρίζομε ότι σε 
καμιά περίπτωση δεν θα επι- 
τρέμωμε να μετατραπεί το Η­
ράκλειο σε κέντρο 
αυθαιρεσίας. Η ευθύνη για την 
τήρηση των Νόμων και την 
προστασία του υγιούς εμπο­
ρίου, της κατανάλωσης της Ε­
θνικής Οικονομίας είναι 
αποκλειστικά δική σας. Εμείς 
επισημαίνομε τον κίνδυνο και 
καλούμε τους Εμπόρους και 
την Κατανάλωση να προστα­
τεύσουν με την ηθική τους 
συμπαράσταση το Ηράκλειο, 
απο την μάστιγα της παραοι­
κονομίας».

ΚΑΝΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε
ΦΥΛΛΟ - ΣΦΟΛΙΑΤΑ - ΚΑΤΑΙΦΙ

ΠΙΤΕΣ - ΠΙΤΣΕΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΒΙΝΗΣ

Μεταφερθήκαμε στα νέα μας Γραφεία 
3ης Σεπτεμβρίου ■ Ξηροηόταμος 

Νέο τηλέφωνο 260.703

Η συνεδρίαση έγινε κάτω από 
υποβόσκουσες αντιπαραθέσεις, 
οι οποίες τελικά δεν εκδηλώθη­
καν, ενώ σε ορισμένες περιπτώ­
σεις υπήρξαν και εκρήξεις 
αγανάκτησης όπως αυτή του κ. 
Σφακιανάκη Νομ. Συμβούλου Πε­
διάδας ο οποίος φώναξε: «πάρτε 
τα λεφτά που μας δίνεται για την 
οδοποιία στην Πεδιάδα και κάν­
τε τα ό,τι θέλετε».

Σε ορισμένες περιπτώσεις υ­
πήρξε σύγκρουση της Νομάρχου 
κ. Χαράς Αθανασάκη - Μιχαηλί- 
δου με Νομαρχιακούς Συμβού­
λους, ειδικά όσον αφορά την 
κατανομή πιστώσεων σε επαρ­
χίες, με αποτέλεσμα η κ. Αθανα­
σάκη σε κάποιο σημείο της 
διαδικασίας να πει: «Αφού η υπη­
ρεσία μου λέει αυτό και εγώ αυ­
τό θα κάνω».

Η εικόνα που φάνηκε στην 
προχθεσινή συνεδρίαση είναι ότι 
οι περισσότεροι σύμβουλοι μετά- 
νοιωσαν που ξεκίνησαν να φτιά­
ξουν πρόγραμμα. Ο κ. 
Λεβεντάκης είπε ακόμη ότι αναγ­
κάστηκε να πάρει μέρος σ’ αυτή 
τη διαδικασία «εκβιάζοντας τη 
συνείδηση του, γιατί έτρεχαν οι 
ημερομηνίες και οι εργολάβοι 
Δημ. Έργων δεν είχαν χρήματα. 
Επίσης ο κ. Λασηθιωτάκης επισή- 
μανε: «Ολο το χρόνο θα πιέζου­
με για να πάρουμε περισσότερα 
χρήματα».

Τελικά παρά τις διαφωνίες η Ε­
πιτροπή Προγραμματισμού προ­
χώρησε στην κατανομή του 
1.200.000.000 Δρχ., και η πρότα­
ση ολοκληρωμένη θα συζητηθεί 
στη συνεδρίαση του Νομαρχια­
κού Συμβουλίου που θα γίνει την 
1η Απριλίου.

ΠΩΣ ΕΓΙΝΕ 
Η ΚΑΤΑΝΟΜΗ

Η διάθεση των πιστώσεων του

φετινού προγράμματος να γίνει 
ως εξής:

• 480 εκατ. δρχ. για παλιές ο­
φειλές

• 190 εκατ. στο Δήμο Ηρα­
κλείου

• 260 εκατ. στην εκπαίδευση 
για σχολικά κτίρια.

• 30 εκατ. στη Δημόσια 
Διοίκηση

• 5 εκατ. για επείγοντα αντι- 
πλημμυρικά έργα

• 11 εκατ. για τη μηχανοργά­
νωση της Νομαρχίας από τα ο­
ποία τα 10 αφορούν 
αποπληρωμές παλιών οφειλών.

Επίσης στο αποθεματικό της 
Νομαρχίας μένουν 25 εκατ. δρχ.

ΤΙ ΠΑΙΡΝΟΥΝ 
ΟΙ ΕΠΑΡΧΙΕΣ

Τα ποσά που θα διατεθούν κα­
τά Επαρχία είναι τα παρακάτω:

Επαρχία Βιάννου: Παίρνει 
51.380.000 δρχ. ενώ χρωστάει 
για έργα που έχουν γίνει 
15,500.000 δρχ.

Επαρχία Καινουργίου 
107.050.000 δρχ. ενώ χρωστάει 
για εκτελεσθέντα έργα 87 εκατ. 
δρχ.

Επαρχία Μονοφατσίου: 
212.090.000 δρχ. ενώ χρωστάει 
183 εκατ.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

Ζυγά 
(2,4,6,8,0)

ΒΕΚΚΑ

Επαρχία Μαλεβυζίου:
92.780.000 δρχ., ενώ χρωστάει
45.600.000 δρχ.

Επαρχία Πεδιάδας:
238.900.000 δρχ., χρωστάει για 
έργα 214.500.000 δρχ.

Επαρχία Τεμένους:
101.380.000 δρχ., χρωστάει 
83.844.000 δρχ.

Επαρχία Πυργιώτισσας: 
71.920.000 δρχ., χρωστάει 
42.500.000.

Στην προχθεσινή συνεδρίαση 
αποφασίστηκε ακόμη από τα πο­
σά που δόθηκαν στις Επαρχίες 
να διατεθούν πιστώσεις για την 
ΕΠΑ. Επίσης τονίστηκε ότι αν δο­
θούν επι πλέον χρήματα στο Νο­
μό, αυτά να διατεθούν για 
συντηρ/ησεις επαρχιακών δρό­
μων και σχολείων.

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
80 είδη

Αλλαντικά
Η εταιρεία ΜΗΧΆΗΟΤΕΧΗΙΚΗ σας προσκαλεί 

στο Ξενοδοχείο ΆΣΙΌΡΙΑ στις 29, 30 και 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988 
στην εκδήλωση που γίνεται ρε την συνεργασία των εταιρειών 
IBM και C O Μ Ρ U Τ Ε R LOGIC.

Στα πλαίσια της διοργάνωσης, 8α έχορε την ευχαρίστηση 
να σας ενηρερώσουρε γιά τη νέα σειρά υπολογιστών IBM PS /2 
καί να σας παρουσιάσωρε ολοκληρωρένες Μηχανογραφικές λύσεις γιά 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΛΟΓΙΣΤΙΚΆ ΓΡΑΦΕΙΑ και ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ.

Ωρες εκθέσεως : 11:00 π.ρ - 9:00 ρ.ρ.

Εκδηλώσεις - Παρουσιάσεις : 5:00 ρ.ρ. - 9:00 ρ.ρ.
1. Τρίτη 29 Μαρτίου : ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ HOSTELLO
2. Τετάρτη 30 Μαρτίου : ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ / ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
3. Πέρπτη 31 Μαρτίου : ΜΙΡΑΰΕ/ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ/ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ

251.628

ΓΕΩΤΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
*ΒΕ ΕΙΔΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΑ

ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΓΕΩΤΡΥΠΑΝΑ

ΕΚΤΕΛΟΥΜΚ ΕΡΓΑΖΙΕΧ 
ΑΝΟΙΓΜΑ ΠΗΜΙΙΜ ■ ΒββΡΜΙ 

t βΙΚΑΙΟΙΕΜ 
I BETn X 35 UMI

φ 250-816 4 260-822

Ευθυνες στο Δήμαρχο απο κοινοτάρχες

ΟΡΓΙΣΜΕΝΟ ΠΛΗΘΟΣ 
ΔΙΕΚΟΨΕ ΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

Σε ηφαίστειο μεταβλήθηκε και 
τελικά αναβλήθηκε η προγραμ­
ματισμένη για χθές το βράδυ 
στην αίθουσα της Βασιλικής του 
Αγ.Μάρκου ανοικτή συζήτηση α­
νάμεσα σε ειδικούς επιστήμονες 
για το εργοστάσιο λιπασματοποί- 
ησης που έχει αποφασίσει ο Δή­
μος να δημιουργήσει στον Μέσα 
Καρτερά.

Μέσα σε μια ηλεκτρισμένη α­
τμόσφαιρα που δημιουργήθηκε 
απο τις διαμαρτυρίες των κατοί­
κων της περιοχής που είχαν συγ­
κεντρωθεί στην αίθουσα λίγο 
έλλειψε να δημιουργηθούν και ε­
πεισόδια καθώς ο Δήμαρχος ανα­
κοίνωσε απο το μικρόφωνο ότι η 
συζήτηση θα διακοπεί. Πρός 
στιγμή φάνηκε ότι η ηλεκτρισμέ­
νη ατμόσφαιρα θα εκτονωθεί ό­
ταν ο παριστάμενος βουλευτής 
κ. Κώστας Ασλάνης ανέλαβε την 
πρωτοβουλία να καλέσει τους 
συγκεντρωμένους να επιτρέ­
ψουν τη συνέχιση της ενημερω­
τικής συζήτησης.

Αργότερα οι αντιδράσεις του 
κόσμου επαναλήφθηκαν με το 
βασικό επιχείρημα ότι στόχος

Για το εργοστάσιο
λιπασματοποίησης

Σε ηλεκτρισμένη ατμόσφαιρα και ένταση η «συζήτηση» Ασλά- 
νη - καρέλλη χθες βράδυ.
της συγκέντρωσης ήταν η μονό­
πλευρη ενημέρωση και η δη­
μιουργία τετελεσμένων 
γεγονότων.

Την ίδια στιγμή ο κ.Καρέλλης

κατάγγειλε την προσπάθεια δη­
μιουργίας έντασης και ζήτησε 
απο τους διαφωνούντες να εγκα- 
ταλείψουν την αίθουσα. Ο ίδιος 
δε μόλις που «πρόλαβε» να κάνει

Συνέχεια στη σελίδα. 5. .

ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΠΑΣΕΓΕΣ κ. ΣΕΙΤΑΝΙΔΗ
ΕΥΘΥΝΕΣ ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ
ΓΙΑ ΤΑ ΧΡΕΗ ΤΩΝ 90 ΔΙΣ
ΑΠΟΔΕΧΘΗΚΑΝ ΠΑΣΕΓΕΣ-ΓΕΣΑΣΕ ΤΟ «ΠΑΚΕΤΟ ΝΤΕΛΟΡ»

Ειδικό υπόμνημα για τα χρέη 
των συνεταιριστικών οργανώσε­
ων θα υποβάλει στον Πρωθυ­
πουργό Α.Γ. Παπανδρέου ο 
υπουργός Γεωργίας κ. Γιάννης 
Ποττάκης, προκειμένου να εξε­
ταστεί ο τρόπος ρύθμισης τους 
από την Πολιτεία.

Αυτό είπε χθες στους δημοσιο­
γράφους ο πρόεδρος της ΠΑΣΕ­
ΓΕΣ κ. Ηλίας Σεϊτανίδης, πριν 
ξεκινήσει η παγκρήτια σύσκεψη 
συνεταιριστικών στελεχών, που

ΛίΕ ΑΪΤΟ ΤΟ ΑΠΟΚΟΜΑ ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ

τσιμπουλης
lllh'
■ 516—

ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΑΛΟΝΙ

ΑΝΤΙΚΑΣ
Ξεκινώντας με μια ακόμη καινοτομία στη 

ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ του ΣΠΙΤΙΟΥ σας, σας προσφέ­
ρουμε τώρα και σύγχρονα σαλόνια ευρω­

παϊκόν ΟΙΚΩΝ συνδυάζοντας έτσι, το:

ΠΑΛΙΟ με το ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ
Και όπως πάντα η γνωστή ποικιλία στα 

ΕΠΙΠΛΑ ΑΝΤΙΚΑΣ ■ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ 
ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ■ ΠΙΝΑΚΕΣ 

ΜΙΚΡΟΑΝΤΙ ΚΕΙΜΕΝΑ
Κατεχάκη 4 (παράλληλος 1821)

ΧΑΡΗΣ ΔΗΜΑΚΗΣ

Βικελαάαν Βιβλιοθήκην

έγινε στα γραφεία της ΕΑΣΗ. Ο 
κ. Σεϊτανίδης επισήμανε ότι για 
τα χρέη των συνεταιριστικών ορ­
γανώσεων που υπολογίζονται 
τώρα σε 90 δισεκατομμύρια 
δραχμές ευθύνεται το Κράτος, 
γιατί άφησε το βάρος της συγ­
κέντρωσης των αγροτικών 
προϊόντων στους συνεται­
ρισμούς.

Η ΠΑΣΕΓΕΣ ζητά να διαγρα- 
φούν οι τόκοι, και να πληρωθούν 
τα χρέη σε 15 χρόνια, με πεντά­
χρονη άτοκη χαριστική περίοδο, 
και περιμένει γι’ αυτό το θέμα να 
μιλήσει ο Πρωθυπουργός στο 
Κιλελέρ.

Στη συνάντηση που είχε προ­
χθές ο κ. Ποττάκης με τα προε- 
δρευατης ΠΑΣΕΓΕΣ και της 
ΓΕΣΑΣΕ, συζητήθηκαν θέματα 
της ΕΟΚ, και ειδικά το «πακέτο 
Ντελόρ» για την ενιαία ευρωπαϊ-

ο πρόεδρος της παςεγες κ. 
Σεϊτανίδης.
κή πράξη. Όπως είπε ο κ. Σεϊτα­
νίδης ο υπουργός Γεωργίας είπε 
στα προεδρεία που τον επισκέ- 
φθηκαν πως η κυβέρνηση δέχθη­
κε το πακέτο Ντελόρ. «Εμείς -

συνέχεια στη σελ. 3

Ευγενείς Δωρεές
-Η κ. Σόνια Γεωργ. Κοζύρη κα­

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Εμμ. Σμυρνά- 
κη ιατρού όπως διατεθούν 1)δρχ. 
5.000 στη μνήμη Δέσπως Φρ. 
Λαμπρινού 2)δρχ. 5.000 στη μνή­
μη Μανόλη Σμυρνάκη ιατρού για 
το σωματείο Φίλοι του Παιδιού

-Η κ. Χρυσούλα Ε. Περδικο-

γιάννη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 20.000 στη μνήμη Δημ. Ζέη 
όπως διατεθούν 1)δρχ. 5.000 για 
το σπίτι αγάπης Ενορίας Αγίου 
Μηνά 2)δρχ. 5.000 για το σύλλο­
γο μητέρων και φίλων αναπήρων 
και ανιάτων 3)δρχ. 10.000 για το

συνέχεια στη σελ. 5

JARGETSKODA

me TO ΚΛΕΙΔΙ 
ΣΤΟ ΧΕΡΙ

105L 120L
1145000

Ευκολίαι ■ Ανταλλαγαί
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 39 ■ Τηλ. 221505 · 141619



ΣΕΛΙΔΑ 2 Πέμπτη 24 Μαρτίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

ΎΡΤ.
Όπως τα βλέπω

ΠΕΜΠΤΗ 24 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988
10.00 Επιθεωρητής Σαϊνης
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 Ζακού ο εκδικητής
2.00 Ακαγκέρα
2.25 Κινούμενα σχέδια
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ο αγώνας και οι 

εφημερίδες του
7.15 Τέχνη και πολιτισμός
7.45 Το φως των φιλικών
9.00 Ειδήσεις
9.30 Μπάσκετ

Τρέισερ - Αρης
11.15 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00 ΊΟ ΕλλΓ*'<'^ή τηινι'η

5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Παραμύθια με εικόνες

6.00 Ειδήσεις
6.15 Ενημέρωση αγροτών
6.45 Αλφ ο εξωγήινος

7.15 Κύπρος γη εναλια
7.45 Σε ήχο ελεύθερο
8.25 Αντίο κ. Τσιπς

9.30 Ειδήσεις
10.10 Κιν/κές επιτυχίες
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 i ctapio πρόγραμμα
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Ραδιοχρονογράφημα
09.30 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα

12.10 Μουσικές ενοιητες
12.40 Η ώρα του αγρότη
1.00 Τέταρτο πρόγραμμα
1.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.30 Τέταρτο πρόγραμμα
2.30 Μεσημεριανό περισκόπιο
3.00 Τέταρτο πρόγραμμα
3.10 Χίλιες και μια νότες
4.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8.00 Συνειρμοί
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

I ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΚΡΟΝΟΣ»

Μια μεθυστική κωμωδία από τον ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΟΥΚΟΦΣΚΙ 
«BARFLY»

Με τους ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ - ΦΑΙΗ ΝΤΑΝΑΓΟΥΕΙ

«STUDIO»
«Ο ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ ΠΟΘΟΥ» 

Σκηνοθεσία: Πέντρο Αλμοντοβάρ 
ΠΑΙΖΟΥΝ: Κάρμεν Μααρα - Εουζάμπιο Ποντλιλα

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Τέτοιο καράτε δεν ξανάγινε. Ο γίγας της δράσης Μπρους Λεϊ 
στην τελευταία και καλύτερη δημιουργία του

«Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΓΥΠΑΣ ΕΚΔΙΚΕΙΤΑΙ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑ.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΘΑΜΕΝΟΥΣ»

Παίζουν: Μίκι Ρουρκ - Άλαν Μπέιτς

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή του Ευαγγελι­

σμού δεν εορτάζουν:
Ο κ. Ευάγγελος Βρέντζος, δι­

κηγόρος
Η κ. Ευαγγελία Πρατικάκη - 

Γωνιωτάκη (συμβολαιογράφος)
Ο κ. Ευάγγελος Μπαμιεδάκης
Ο κ. Ευάγ. Βαρούχας ιατρός
Ο κ. Ευάγγελος και Ευαγγελία 

καλλέργη, δικηγόρος
Ο κ. Ευάγ. Βρέντζος
Η κ. Ευαγγελία Γ. Αλεξάκη
Η κ. Ευαγ. I. Παπιδάκη
Ο κ. Ευάγγελος Καλαϊτζάκης, 

ταξίαρχος ε.α.
Ο κ. Ευάγγελος Κυπριωτάκης, 

λόγω απουσίας
Ο κ. Ευάγγελος Τζαρδής
Η δις Βαγγέλα Παπαδάκη
Η κ. Ευαγγ. I. Βασιλάκη
Η κ. Ευαγγ. I. Βογιατζάκη, πολ. 

μηχανικού
Ο κ. Ευάγ. Σπιθάκης
Η κ. Εύη I. Χατζάκη Ιατρού
Ο κ. Ευάγγ.Περάκης υπάλλη­

λος ΔΕΗ.
Η κ. Ευαγ. Π. Μαριδάκη
Η δις Ευαγγ. Μ. Κονταξάκη
Ο κ. Βαγγέλης Μαστοράκης
Η κ. Ευαγγ. Ε. Βούρτση

Ο κ. Ευάγ. Παπαδάκης, εργο­
λάβος Δημ. Έργων

Η δις Ευαγγ. Γ. Ανδρεαδάκη
Ο κ. Ευάγ. Κεφαλογιάννης ο­

δοντίατρος
Ο κ. Ευάγ. Βασιλειάδης
Η κ. Ευαγ. Κ. Ψαράκη, παι­

διάτρου
Η κ. Ευαγγ. Δασκαλογιαννάκη 

φιλόλογος
Ο κ. Ευάγγ. Φωτεινάκης, μη­

χανικός
Ο κ. Ευάγγ. Θαλασσινός, α­

σφαλιστής
Η κ. Ευαγγ. Λιναρδάκη - Μι- 

χαηλίδου
Ο κ. Ευάγγ. Χαμαράκης
Η κ. Ευαγγελία Κ. Μαραγ- 

κουδάκη
Ο κ. Ευάγγ. Γρατσέας, λόγω 

πένθους
Ο κ. Ευάγγ. Χριστοδουλάκης. 

ιατρός
συνέχεια στη σελ. 5

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
Η κ. Ευαγγελία Νικηφ. Παπα­

δάκη θα δεχθεί μόνο το 
Σάββατο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Χα- 
ραλάμπου στο χωριό Αγ. 
Κων/νος Λασιθίου, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς κάι 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία.

Τα παιδια: Αγησίλαος, Γεώργιος, Ιωάννης Συμιανάκης, Μο· 
σκοβία Βιδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Γεωργ. Συμιανάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαρτίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
στο χωρίο χουδέτσι, τελούμε ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου και α­
δελφού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΠΑΡΑΣΥΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ναυσικά Παρασύρη. 
Τα παιδιά: Βαγγέλης - Βασίλης - 
Κώστας.

Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ 
Η «ΒΑΡΔΙΑ»

■ Επαναλειτουργεί από σήμερα 
το δημοτικό ουζερί «Βάρδια» στο 
Λιμάνι. Το κατάστημα είχε κλεί­
σει για μερικούς μήνες για να α­
νακαινιστεί.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΚΡΟΝΟΣ»
BARFLY
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο νόμος του πόθου
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο κίτρινος γύπας εκδικείται 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Καμιά προσευχή για τους 

πεθαμένους
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η Μύγα
«ΟΡΦΕΑΣ»
Κηοίτπιη ηπ(5 την επαρχία

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ Ζ4ΩΡΟ

— Πιτροπάκη Σέργιου, Πλ. Κορ- 
νάρου 27

• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Λυδάκης, Πλ. Νικηφ. Φωκά

• ΑΠΟ 08.00-22.00
— Πατεράκη, Ιδομενέως 34
• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Κανακάκης, Καλοκαιρινού 144
— Λασιθιωτάκη. Λ. Καστρινάκη 46

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βί-ν^Χειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣί
Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 89 
Σταυρουλάκης Εμ.Λ. Εθν. Αντιστάσεως 
Ξενάκης Ν. Λ. 62 Μαρτύρων 
Πασγιάννης Τέρμα Παπανα­
στασίου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
ί Ια;.ν;όάκης-ΧαμαλάκηςΓ ιόφυρο 
ΔσνΧάλης Αλ.Λ. Δημοκρατίας 36

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟ
Τρυπάκης Κ.Πλ Ιεροπόλεως 75

ΗΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του αστικού κώδικα 
ότι:

Ο Μπαλτζής Δημήτριος του 
Θεόφιλου και της Χριστίνας το 
γένος Ιατράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ανδρουλάκη Σοφία του Ιωάννου 
και της Ευτυχίας το γένος Κολιο- 
ραδάκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στην Άνω Βιάννο πρόκειται 
να παντρευτούν κι ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του αστικού κώδικα 
ότι:

Ο Στρατιδάκης Γιάννης του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το γέ­
νος Εφεντάκη, που γεννήθηκε 
στο Ρέθυμνο και κατοικεί στη Ν. 
Αλικαρνασσό, και η Μίχου Διονυ­
σία του Δημητρίου και της Αθη- 
νάς το γένος Μου^ακάκη που 
γεννήθηκξ στην Νυρεμβέργη Δ. 
Γερμανίας και κατοικεί στην Νυ­
ρεμβέργη Δ. Γερμανίας πρόκει­
ται να παντρευτούν.

Ο γάμος θα γίνει στη Ν. Αλι­
καρνασσό.
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του αστικού κώδικα 
ότι:

Ο Μπαριτάκης Κωνσταντίνος 
του Ιωάννου και της Καλλιόπης 
το γένος Λαμπράκη που γεννή­
θηκε στο Αρκαλοχώρι Ηρακλείου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κοκοτσάκη Αντωνία του Χριστο­
δούλου και της Κωνσταντίας το 
γένος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
στον Αρχάγγελο Ρόδου και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ 
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 

ΕΙΣ ΝΕΟ ΣΤΑΔΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Την προσεχή Παρασκευή 25η 

Μαρτίου 1988 πανηγυρίζει ο Ιε­
ρός ενοριακός Ναός ΕΥΑΓΓΕΛΙ­
ΣΜΟΥ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ εις Νέο 
Στάδιο Ηρακλείου.

Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται 
την 6 μ.μ. της Πέμπτης. Ο Όρ- 
θρος την 7 π.μ. της Παρασκευής. 
Η Θεία Λειτουργία την 8.30 π.μ.

Καλούνται οι φιλεόρτοι όπως 
τιμήσουν την Ιερόν τούτην πα- 
νήγυριν.

Ηράκλειο, 23 Μαρτίου 1988 
ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Από την εκδήλωση του Τούρκου Μουσικού

Μουσικός Νόστος
εν είμαι μουσικός, είμαι 
όμως Μικρασιάτης την 
καταγωγή και η μουσική 
της Ανατολής με μα­
γεύει. Έχω ακούσει από

διηγήσεις των παππούδων μας 
το πως γίνονταν τα μεγάλα γλέν- 
τια και τα πανηγύρια στην Πατρί­
δα, την Μικρά Ασία, τότε που την 
περπατούσε και την διαφέντευε 
το Ελληνικό στοιχείο και οι Ελλη­
νικές Κοινότητες.
Στα κεφαλοχώρια πήγαιναν οι 

μουσικές κομπανίες από τη Σμύρ­
νη, την Προύσα και τις άλλες με­
γάλες πόλες να παίξουν στα 
γλέντια και τις θρησκευτικές, κα­
τά το πλείστον εορτές, τα Χρι­
στούγεννα και το Πάσχα, μαζί με 
τα θεατρικά έργα που ανέβαζαν 
οι τοπικοί μορφωτικοί σύλλογοι.
Όμως δεν έλλειπαν και οι ντό­

πιες κομπανίες των τούρκων 
μουσικών, με παραδοσιακά όρ­
γανα και με τους καθαρούς σκο­
πούς της Ανατολής.
«Απόψε θα πάμε στα τουρκάκια», 
λέγανε με κάποιο μυστικισμό οι 
μερακλήδες βάζοντας μερικούς 
παράδες παραπάνω στην τσέπη. 
Έτσι κάτι σαν αποκοτιά από το 
κλειστό ρωμαίικο, φάνταζε ένα 
γλέντι με μουσικούς ανατολίτες.
Προχθές στην Βασιλική του Α­

γίου Μάρκου πολλοί συμπολίτες 
είχαμε την ευκαιρία να πούμε κι 
εμείς, χωρίς βέβαια καμιά προκα­
τάληψη πως, «πήγαμε στα τουρ­
κάκια», ακούσαμε σκοπούς της 
Ανατολής. Ρωμιούς συνθέτες της 
Πόλης του 17ου έως 19ου αιώνα 
και Δερβίσικη τελετουργική μου­
σική των Μεβλεβί.
Μια συγκινητική εμπειρία που 

μας άφησε με την πίκρα πως η 
μουσική αυτή έγινε τόσο δύσκο­
λο να ακουστεί χρόνια τώρα. Η 
Μικρασιατική Καταστροφή ανάγ­
κασε πολλούς, όλους μας σχε­
δόν, να κόψουμε τους δεσμούς 
μας με το μεγαλείο αυτών των ή­
χων. Η εχθρότητα που καλλιερ­
γήθηκε μετά τα πολεμικά 
γεγονότα έκανε τη μουσική αυ­
τή απαγορευτική και δεν ήταν λί­
γοι οι θερμόαιμοι Εθνοπάτριδες 
που τη χλέβασαν και την κατη­
γόρησαν.
Ο Βυζαντινός ήχος, η μελωδία 

τόσων χρόνων, αρκετά κακοποι­
ημένος έμεινε μόνο θρησκευτι­
κός, μόνο στην υμνολογία, όχι 
ένα καθαρό μουσικό άκουσμα. 
Άλλες φορές κακοποιήθηκε α­
βασάνιστα για να κοπεί στα μέ­
τρα του Δυτικού τρόπου ζωής 
που μας φόρεσαν πολλές δεκα­
ετίες τώρα.

Όμως προχθές ακούγοντας 
τους ανατολίτες μουσικούς συγ­
κολλήθηκαν μέσα μας όλα εκεί­
να τα σπασμένα κομμάτια ήχων 
της πανάρχαιης, της Βυζαντικής 
και μετα-Βυζαντινής λαϊκής μου­
σικής της Ανατολής, που είναι 
πάντα φωλιασμένοι μέσα μας 
γιατί, ας μη το κρύβουμε, είμαστε 
περισσότερο ανατολίτες παρά 
Ευρωπαίοι.
Το κοινό της συναυλίας έμεινε 

έκπληκτο ακούγοντας την λύρα 
να τραβά πίσω της ολόκληρη την 
Ανατολή με τους μακρόσυρτους 
ήχους της και τη φιλοσοφική της 
δομή. Θαυμάσιοι συγκερασμοί ή­
χων της πεδινής φλογέρας, του 
Δυτικού τσέλλου με τον ρυθμικό 
ταμπουρά.
Αντιλήφθηκτ καθαρά πως η ι­

στορία στην απέναντι όχθη του 
Αιγαίου δεν παραβίασε μόνο 
τους φυσικούς νόμους, δεν ξε­
σπίτωσε μόνο τον κόσμο, δεν άλ­
λαξε την πληθυσμιακή 
μορφολογία της Μικρασιατικής 
γης αλλά κτύπησε, κάπως ύπου­
λα, και την μουσική της. Το φιλο­
σοφικό είναι της Ανατολικής 
μουσικής για αυτούς που ήρθαν 
με την Καταστροφή στην Ελλά­
δα, διωγμένοι από τα γεγονότα 
και τις ιστορικές συγκυρίες μιας 
εποχής, άλλαξε και αλλοιώθηκε 
βάναυσα, σαν ιδεολογικό κυρίως 
άκουσμα, με την μεταφορά του 
στον χώρο μας. Η σκέψη της Α­
νατολικής μουσικής μετασχημα­
τίστηκε. Μια σκέψη που είχε

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Του Ταμείου Επικουρικής Ασφα- 
λίσεως Εργατοτεχνικών Δομι­
κών και Ξυλουργικών Εργασιών

Το Ταμείο θα λειτουργήσει και 
φέτος τις κατασκηνώσεις του 
στην Ν. Μάκρη Αττικής (Ζούμπε- 
ρι) στις οποίες θα φιλοξενηθούν 
οι συνταξιούχοι του Ταμείου επι­
κουρικής Ασφαλίσεως Εργατοτε- 
χνιτών Δομικών και 
Ξυλουργικών Εργασιών με τις 
συζύγους των.

Οι εγγραφές αρχίζουν από 29 
Μαρτίου και λήγουν 30 Απριλίου.

Εγγραφές και πληροφορίες 
στα γραφεία του Ταμείου οδός 
Έβανς 16, τηλ. 286089, αρμόδιος 
Κων/νος Τσικνάκης.

Ο Προϊστάμενος 
Κων/νος Τσικνάκης

του Κώστα Αρβανιτάκη

μέσα της στοιχεία της πανάρ- 
χαιας Περσικής φιλοσοφίας και 
της μετέπειτα Βυζαντινής υμνο­
λογίας και Θρησκευτικής κα­
τάνυξης.
Μια μεταμόρφωση που όμως έ­

γινε αποδεκτή από πολλούς υπα- 
κούοντας στους φυσικούς 
κανόνες της νοσταλγίας και του 
νόστου, και στις συνέπειες που η 
κατάφορη αδικία δημιούργησε. 
Η μουσική της Θρησκευτικής και 
φιλοσοφικής σκέψης έγινε μου­
σική και ήχος πίκρας, ένα σαρά­
κι για τους αλησμόνητους 
τόπους και Πατρίδες.
Και πέρασαν χρόνια αναμονής, 

υπομονής και ελπίδας μέχρι που 
σήμερα μετά από τόσες δεκαε­
τίες μπορέσαμε εμείς, οι απόγο­
νοί τους, να γυρίσουμε πίσω 
ηχητικά ψάχτοντας τις ρίζες μας. 
Πίσω στη φιλοσοφία της Ανατο­
λικής μουσικής, στο γράμμα και 
στο νόημα το πραγματικό του ή­
χου από Ανατολικά.
«Γιαννιώτικα, Πολίτικα μακρό- 

συρτα τραγούδια Ανατολίτικα», 
έγραψε ο Κωστής Παλαμάς με 
όλο το βάρος της γνώμης του και 
της γνώσης του, εκείνη ακριβώς 
την εποχή που είχε ήδη δια- 
στρευλωθεί ο Ανατολικός ήχος 
και είχαν μετατραπεί τα όργανα 
της μουσικής της για να ταιριά-

ζουν στα μαγαζιά διασκέδασης. 
Να όμως που μας δόθηκε η ευ­

καιρία να κάνουμε και κάποια κα­
λοπροαίρετη κριτική για τους 
δικούς μας μουσικούς. Αλήθεια 
που είναι η μουσική έρευνα εδώ 
στον τόπο μας; Ποιος ψάχνει για 
την παλαιότερη Κρητική μουσι­
κή; Μήπως μείναμε μόνο στα 
τραγουδάκια για τους γάμους 
και τους τουρίστες!
Στο πρόγραμμα της συναυλίας 

σημειώνεται χαρακτηριστικά η 
έλλειψη συνεργασίας των λαών 
της Μεσογείου πάνω στην μου­
σική παιδεία και την έρευνα. Εκ­
φράζω και εγώ-όπως άλλωστε 
κάνει και ο αρχιμουσικός-την ευ­
χή, ότι θα υπάρξουν τρόποι συ­
νεργασίας για να καλλιεργηθούν 
νέες όμορφες συγκινήσεις. Το πι­
στεύω και το ελπίζω.
Ακούσαμε το φύσημα του μουσι­
κού να διαπερνά το κορμί της πε­
δινής φλογέρας, καλάμι του 
Βεδουίνου της ερήμου και της Α­
νατολικής στέπας. Ήταν ο ίδιος 
εκείνος ο αέρας που φυσά και 
παράγει τους παράξενους, υπερ­
φυσικούς θάλεγα, μουσικούς 
φθόγγους καθώς περνά μέσα 
από τις Χριστιανικές κατακόμβες 
και τις σπηλιές της μακρινής 
Καππαδοκίας.

Κώστας Αρβανιτάκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας στο χωριό Σταυράκια, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΜΠΑΚΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Χαράλαμπος 
Μπάκας.

Τα παιδια: Παντελής - Αριστέα Μπάκα.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών 
από του θανάτου της αγαπημέ­
νης μας μητέρας, γιαγιάς, αδελ­
φής και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (ΚΑΤΕΡΙΑΣ) 
χαίΙΩΑΝ. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗ

θα τελέσαμε μνημόσυνο την Κυ­
ριακή 27 Μαρτίου στον Ι.Ν. Αγ. 
Νικολάου στην Τύλισσο.
Τα παιδιά της: Γιάννης και Βασι­
λεία Φιολιτάκη.
Τα εγγόνια: Νίκος - Ρούλα - Μα­
ρία Φιολιτάκη.

Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Στασούλα Περυσινάκη, Χριστί­
να Περυσινάκη, Μαρία χα Δημ. Στεφανάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο του πολυαγαπημένου μας γιου, 
αδελφού και θείου

ΛΑΜΠΡΟΥ Κ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Τριών Ιεραρχών Ψυχρού Λα- 
σιθίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η μητέρα: Στυλιανή Ανδρουλάκη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Ελένη Ανδρουλάκη, Γιώργος και 
Μαρία Ανδρουλάκη, Χαρίδημος Ανδρουλάκης, Μαργιόρα και 
Μανώλης Φουκάκης, Ευδοξία και Σόλων Κάβζαλης. Κούλα 
και Γιώργος Σταματάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια του Γ. Αν­
δρουλάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νι­
κολάου στο Γάζι, 6μηνο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΦΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννα και Δράκος 
Τερζάκης, Γεωργία και Αστρι- 

νός Φλουρής, Νικόλαος και Πόπη Φλουρή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
του Τιμίου Σταυρού στο χωριό Σάρχος 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ ανάπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΞΥΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Σοφία.
Το παιδί: Γεώργιος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας
ΑΝΘΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Ευαγ­
γελία Δημητροπούλου, Ριρίκα 
και Βασίλειος Λέλεκας, Βασί­

λειος και Δήμητρα Δημητροπούλου.
Ο αδελφός: Αθανάσιος Ταμπάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείοΜαθιουδάκη, έναντι 
Νεκροταφείου.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ 

ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Του Κώστα Πετρόπουλου

Δυστυχώς οι συνταξιούχοι έμπο­
ροι του Ηρακλείου βρίσκονται 
τελείως ανοργάνωτοι. Το διαπί­
στωσα από τη μέρα που ανέλα­
βα πρόεδρος του Συλλόγου 
Συνταξιούχων Εμπόρων Ηρα­
κλείου. Εγώ νέος στα 60 μου 
χρόνια εγκατέλειμα την ενεργό 
δράση. Εύχομαι σε κάθε συνά­
δελφο να μπορεί και να υπάρ­
χουν οι κατάλληλες προϋπο­
θέσεις, νέος να έρχεται στο δι­
κό μας στρατόπεδο των συντα­
ξιούχων. Επειδή λοιπόν έχω 
μεγάλη πείρα στο συνδικαλισμό 
των Εμπόρων. Είπα να συνεχίσω 
και να βοηθήσω για να γίνουν 
και οι απόμαχοι συνάδελφοι 
δραστήριοι και σωστά οργανω­
μένοι. Το νέο Δ. Συμβούλιο έχει 
διάθεση για την πραγματοποίη­
ση, αυτού του σκοπού. Τόσο εγώ 
όσο και τα υπόλοιπα μέλη δεν έ­
χομε ανάγκη καμιάς προβολής. 
Θέσαμε τους εαυτούς μας σπγ 
διάθεση του αγώνα με στόχους. 
1) Την σωστή και μαζική οργά­
νωση όλων των συνταξιούχων. 
2) Την εγκατάσταση ενός γρα­
φείου στο οίκημα του Ε.Β.Ε.Η 3) 
Την σύσφιγξη των καλών σχέσε­
ων και την γνωριμία μεταξύ των 
μελών. 4) Τη στενή συνεργασία 
με τους Συλλόγους των εν ενερ- 

γεία εμπόρων. 5) Τη παρουσία 
μας στην Πανελλήνια Ομοσπον­
δία δυναμικά. Όπως βλέπετε οι 
στόχοι είναι πολλοί και δύσκο-

λοι. Έχομε όμως τη διάθεση, και 
αυτό είναι η καλή αρχή. Για να 
προχωρήσουμε και να πετΰχου- 
με θέλομε τη συμπαράσταση ό­
λων των συνταξιούχων εμπόρων. 
Όχι την οικονομική, την ηθική. 
Αμέσως πρέπει να μας δηλώ­
σουν τα στοιχεία τους, τη διεύ­
θυνση, και αν έχουν τηλέφωνο 
όλοι οι συνάδελφοι συνταξιού­
χοι, στα τηλέφωνα 1) Του Εμπο­
ρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
226.150 2) στο δικό μου 
284.300. Έτσι θα ξεκινήσουμε 
σωστά. Μετά θα κάνουμε μια συ­
νέλευση. Εκεί θα χαράξουμε πο­
ρεία για παραπέρα ενέργειες. 
Αγαπητοί συνάδελφοι, δεν πρέ­
πει να λήμει κανείς από αυτό το 
προσκλητήριο. Ας ξαχάσουμε 
την αδιαφορία και ας μεταφερ­
θούμε στη δράση. Οι έμποροι α­
ποτελούν την ρίζα κάθε 
δραστηριότητας της Κοινωνίας 
μας. Εμείς τόσα χρόνια παλέμα- 
με (που ήταν και δύσκολα) για να 
έχουν σήμερα οι νέοι της Ελλά­
δας τα πλούσια αγαθά, θα συνε- 
χίσουμε ακλώνί,τοι - ενωμένοι 
και αγαπημένοι. Θα πετύχουμε, 
το πιστεύω.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Ίδρυμα Παναγία Παντά- 

νασσα ευχαριστεί τον κύριο Ιω­
άννη Χατζάκη Ιατρόν δια την εκ 
δραχμών 5.000 δωρεά του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΒΑΣΙΛΑ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Βασιλα. 
Τα παιδιά: Κική χα Αγριόγιαν- 

νου, Αντωνία και Σταύρος Γιακουμής, Γεώργιος και Λέλα Βα- 
σίλα, Ευάγγελος και Ελένη Βασίλα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και μνη- 
μοσύνων, έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαρτίου και ώρα
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από το θάνατο της α­
γαπημένης μας συζύγου, 
αδελφής και θείας
ΕΛΛΗΣ MIX. ΦΡΑΓΚΟΥΛΑΚΗ 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχάλης Φραγ- 
κουλάκης.

Τα αδέλφια: Ελευθέριος και Κατίνα Χριστουλάκη, Χρίστος 
Χριστουλάκης, Φωτεινή Χριστουλάκη, Μαριάνθη Χριστουλά- 
κη, Γεώργιος και Άννα Φραγκουλάκη, Δημήτριος και Μαρία 
Τσελεπάκη, Γεώργιος και Σταυρούλα Αθανασάκη, Νικόλαος 
και Βασιλεία Φραγκουλάκη, Αριστέα Φραγκουλάκη, Μαρίνα 
Φραγκουλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί εις το έναντι του Νεκροταφείου 
Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Ζωο- 
δόχου Πηγής στις Γούβες Πεδιά­
δας, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και αδελφού

ΑΓΓΕΛΟΥ ΠΕΠΟΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Νίκη Πεπονάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης, Μαρία.

Τα αδέλφια: Γεώργιος και Άννα Πεπονάκη, Ελένη και Στέ­
λιος Σημαντηράκης, Ιωάννης και Ευτυχία Θωμάίδου, Δέσποι­
να και Κυριάκος Θωμαϊδης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ρία Γαιτανη, Αικατερίνη 
Γ αϊτάνης.

Τελούμε την Παρασκευή 25 Μαρ­
τίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου, ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΜΗΝΑ ΓΑΙΤΑΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν
Η σύζυγος: Πηνελόπη Γαϊτάνη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Ελευθε- 

και Κων/νος Χατζηδάκης, Κων/νος

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαρτίου 1988 

ώρα 8.30’ το πρωί με την συμπλή­
ρωση ενός χρόνου από το θάνα­
το της αγαπημένης μας 
θυγατέρας, αδελφής και εγγονής

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Κ. ΚΟΡΑΣΑΝΗ

ΕΤΩΝ 8

Τελούμε Μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγίου Γεωργίου Πόρου.
Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Κων/νος και Βασιλική Κορασάνη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Αναστασία και Σταύρος
ΟΙ ΠΑΠΠΟΥΔΕΣ: Αναστασία Κορασάνη, Δημήτριος και Ευαγ­
γελία Στρατάκη

Οι λοιποί συγγενείς
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Ψαλιδάκη πλ. Αγ. 
Γεωργίου Πόρου
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ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ

ην επανεξέταση του θέ­
ματος της δημιουργίας 
του εργοστασίου λιπα- 
σματοποίησης στο Μέσα 
Καρτερό, όπου σύμφωνα

με τις ισχύουσες διατάξεις απα­
γορεύεται η εγκατάσταση τέ­
τοιων βιομηχανιών, ζητά ο 
δημοστικός συνδυασμός «Ηρά­
κλειο» με ερώτηση που κατέθε­
σε στο Δημοτικό Συμβούλιο και 
απευθύνεται στο Δήμαρχο κ. 
Καρέλλπ.
Η ερώτηση είναι η παρακάτω: 
«Κύριε Δήμαρχε,
Ο Δήμος, προκειμένου να εγκα- 
ταστήσει το εργοστάσιο λιπο- 
σματοποίησης προέβει στην 
αγορά ακινήτου στον Μέσα Καρ­
τερό, σε μια περιοχή που κατά 
τις ισχύουσες διατάξεις απαγο­
ρεύεται η εγκατάσταση τέτοιων 
Βιομηχανιών.
Ήδη με την μελέτη Λουκάκη, έ­
χουν θεσμοθετηθεί οι ζώνες Βιο­

τεχνικής και Βιομηχανικής 
ανάπτυξης της ευρύτερης περιο­
χής Ηρακλείου, ο δε δήμος ουδέ­
ποτε επεδίωξε αλλαγή αυτής της 
πολιτικής, ούτε και επεδίωξε να 
ενταχθεί το εργοστάσιο λιπα- 
σματοποίησης στα όρια της ΖΟΕ.
Επειδή πιστεύομε ότι η αγορά 

του συγκεκριμένου χώρου έχει 
γίνει:
1 ■ — Κατά παράβαση πάγιας πο­
λιτικής του Δήμου μας για την ο- 
ριοθέτηση αναπτυξιακών 
δραστηριοτήτων στην ευρύτερη 
περιοχή του, με τρόπο που να 
τον εμφανίζουν ανακόλουθο.
2 .— Αντίθετα με τις ισχύουσες 
Κρατικές αποφάσεις χωροθέτη- 
σης Βιομηχανικών και Βιοτεχνι­
κών εγκαταστάσεων και
3 .— Χωρίς πλήρη ενημέρωση 
του Δ.Σ. για το παραπάνω, έτσι 
που η συγκεκριμένη απόφαση να 
μένει μετέωρη.

Σας ερωτούμε κ. Δήμαρχε 
— Αν πριν έλθει προς συζήτηση 
το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο 
είχατε ρωτήσει και εξασφαλίσει 
την σύμφωνο γνώμη των συναρ- 
μόδιων Υπουργείων για την εγ­
κατάσταση στη συγκεκριμένη 
περιοχή του εργοστασίου λιπα- 
σματοποίησης.

— Γιατί δεν ενημερώσατε το 
Δ.Σ. ότι στα πλαίσια της μελέτης 
Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου 
Ηρακλείου, οριστικοποιήθηκε η 
ΖΟΕ ευρύτερη? περιοχής Ηρα­
κλείου με χρήση γης που δεν 
προβλέπουν στη συγκεκριμένη 
θέση εργοστάσιο λιπασματο- 
ποίησης.
— Αν κάτω από το φως των νέ­

ων στοιχείων που έχουν προκύ- 
ψει συντρέχουν κατά την άποψη 
σας λόγοι να επανεξετασθεί το 
θέμα από το Δημοτικό Συμβούλιο 
όπως με την παρούσα ερχόμαστε 
σήμερα να προτείνουμε.
Εξάλλου ο επικεφαλής του συν-

δυασμού κ. Στέλιος Ματζαπετά- 
Κης με άλλη ερώτηση του ζητά 
να μάθει εάν ο Δήμος διαπραγ­
ματεύεται την παραχώρηση σε 
τράπεζα οικήματος της περιου­
σίας του Πανανείου. Η ερώτηση 
είναι η εξής:
«Κύριε Δήμαρχε, 
Ανεξακρίβωτες πληροφορίες κυ­

κλοφόρησαν ότι ο Δήμος πρότει- 
νε σε Ελληνική Τράπεζα την 
πώληση ακινήτου του Πανανείου 
η περιουσία του οποίου πρόσφα­
τα περιήλθε στο Δήμο μας και 
συγκεκριμένα εκείνον που βρί­
σκεται στην οδό 25ης Αυ-

γούστου.
Σας ερωτώ κ. Δήμαρχε,
1. Αν αληθεύει αυτή η πληροφο­
ρία κι αν μάλιστα παράγοντες 
της τράπεζας προέβησαν σήμε­
ρα 22.3.88 στην αξιολόγηση της 
προσφοράς που καθορίστηκε ως 
λέγεται στο ποσό των εκατό εκα­
τομμυρίων 100.000.000 δρχ.
2. Αν ενεργήσατε κατόπιν απο- 
φάσεως του Δημοτικού Συμβου­
λίου που να σας εξουσιοδοτούσε 
σε μια τέτοια ενέργεια.
3. Αν έχετε αναλάβει δεσμεύσεις 
προς την Τράπεζα ή οιονδήποτε
άλλο αγοραστή γι’ αυτό ή 
ακίνητο του Πανανείου».

άλλο

Από τους κληρονόμους Ξενάκη
Ακίνητο 40 ΟΓΓρεμμάτων 

προσφορά στο Δήμο
Ακίνητο έκτασης 40 στρεμμά­

των και αξίας πάνω από 120 ε-
κατομμύρια δραχμές
προσφέρουν στο Δήμο οι κληρο­
νόμοι του Σταύρου Ξενάκη με 
την προϋπόθεση να μη δημιουρ­
γήσει το εργοστάσιο της λιπα- 
σματοποίησης στον Καρτερό. Η 
έκταση που προσφέρεται είναι 
δίπλα σ’ αυτήν που έχει αγορά­
σει ο Δήμος για την κατασκευή 
του εργοστασίου. Οι δωρητές σε 
έγγραφο που έστειλαν στη Δη­
μοτική Αρχή της πόλης ανα­
φέρουν:

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΩΡΕΑΣ
Των Άννας συζ. Μιχ. Δαριβιανά 
κη, το γένος Στ. Ξενάκη, Δικηγό 
ρου. Γεωργίας Σταύρου Ξενάκη, 
καδηγήτριας.
Αδηνάς συζ. Γιάννη Κόκκινου, το 
γένος Σταύρου Ξενάκη.
Στυλιανό συζ. Γιάννη Σίτη το γέ 
νος Σταύρου Ξενάκη φοιτήτριας 
Φαρμακευτικής, κατοίκων Ηρα­
κλείου.

ΠΡΟΣ
ΤΟ ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Στη περιοχή Καρτερού έχομε 

στην αποκλειστική μας κυριότητα 
ακίνητη περιουσία την οποία έχο­
με κληρονομήσει από τον πατέρα 
μας Σταύρο Ξενάκη.

Ήδη έχομε αρχίσει προσπά- 
δεια αξιοποίησης και περαιτέρω 
ανάπτυξης της ως άνω περιοχής, 
η οποία τα τελευταία χρόνια ανα- 
πΤύσεται με γοργό ρυβμό, λόγω 
και των σημαντικών προϋποδέσε- 
ων που συντρέχουν για τη σωστή 
και γρήγορη ανάπτυξη της περιο­
χής αυτής, όπως είναι η συνδρο­
μή του βουνού - πεδιάδας · 
δάλασσας - μεγάλης παραλίας · 
και της μικρής απόστασης από το 
Ηράκλειο. Οι παραπάνω σπου­
δαίες και μοναδικές προϋποδέ-

σεις για την ανάπτυξη του 
Καρτερού ο οποίος έχει επίσης ι­
στορικό, αρχαιολογικό, τουριστι­
κό περιβαλοντ'ολογικό ενδιαφέ­
ρον και αποτελεί τη μοναδική διέ­
ξοδο για περεταίρω οικιστική α­
νάπτυξη της πόλης του Ηρακλεί­
ου, μας υποχρεώνουν να συμβά- 
λουε απητραπιπτικά στην nnomn. 
σία αυτής της περιοχής από 
οποιοδήποτε έργο το οποίο αν 
δεν υποβαδμίσει την περιοχή, την 
κρατά σε στασιμότητα.

Με τις παραπάνω σκέμεις απο­
φασίσαμε να δωρήσουμε ακίνητο 
εκτάσεως 40 στρεμμάτων περίπου 
σημερινής αξίας υπολογιζομένης 
περίπου σε 120.000.000 δρχ. 
στην περιοχή του μέσα Καρτερού 
στο Δήμο Ηρακλείου και στις γύ­
ρω Κοινότητες - Για 2 λόγους:

1. Είμαστε δημότες Ηρακλείου 
και γνωρίζομε ότι ο Δήμος Ηρα­
κλείου έχει τη δι βατότητα αλλά 
και τις ανάγκες για την απόκτηση 
αυτής της έκτασης και τη δημιουρ- 
γεία αδλητικού κέντρου ή παρεμ­
φερούς δραςπηριότητας προς 
όφελος των Ηρακλειωτών.

2. Ο Δήμος Ηρακλείου σε μικρή 
απόσταση από το υπό δωρεά α­
κίνητο έχει αποκτήσει έκταση με 
σκοπό να κατασκευάσει εργοστά­
σιο σκουπιδιών του Ηρακλείου.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε.
Καθαρισμοί πολυκατοικιών, γραφείων, επιχει­
ρήσεων.
Σύγχρονα μηχανήματα καθαρισμού χαλιών, μοκε­
τών, δαπέδων.
Συνεργείο για τζάμια.
Αναλαμβάνομε καθαρισμό ξενοδοχείων, ενοικια­
ζόμενων δωματίων και κάθε άλλου χώρου.

ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε.
Η Εταιρεία καθαρισμού, που σέβεται τον πελάτη.

Τηλ. 287300.

Επειδή πιστεύομε ότι η κατα­
σκευή του εργοστασίου αυτού υ- 
ποβαδμίζει τη περιοχή του 
Καρτερού και η περιοχή αυτή, ό­
πως αναφέρομε και παραπάνω α­
ξίζει καλίτερης τύχης και 
μεταχείρησης απ’ όλους τους αν­
θρώπους, με τη δωρεά αυτή πα­
ρέχομε τη δυνατότητα στο Δήμο 
Ηρακλείου να σκεφτεί μυχραιμό- 
τερα και να συνενώσει τις δύο ε­
κτάσεις (αγορασθείσα και 
δωρηθείσα) για να κάνει έργα πε- 
ρισότερο χρήσιμα και απαραίτη­
τα για τις τόσες ανάγκες του 
Ηρακλείου, έργα που αρμόζουν 
στη περιοχή του Καρτερού και δεν 
την υποβαθμίζουν.

Με την ελπίδα ότι ο Δήμος Η­
ρακλείου δα δεχδεί να αξιοποιή- 
σει την άνω έκταση με τον τρόπο 
που αναφέρομε παραπάνω, εντός 
ευλόγου χρονικού διαστήματος (3 
ετών) άλλως επιστρέφεται το ακί­
νητο στους δωρητές, είμαστε έτοι­
μοι να προβούμε στην παραπάνω 
δωρεά.

ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ

συνέπεια ■ ποιότητα -οικονομία!
γιατί κάνουμε δικές μας εισαγωγές, από τους μεγαλύτερους οίκους της Ευρώπης 
γιατί έχουμε μεγάλη ποικιλία, από είδη υγιεινής - πλακάκια και αξεσουάρ μπώ ύυ.

γιίπί τα προϊόντα μας τα «διαλέγουμε» για να τα χαίρεστε πολλά χρόνια

είδη υγιεινής - πλακάκια - εισαγωγές

ασουλακης α7ε
Εξουσιοδοτημένο κατάστημα IDEAL STANDARD SJ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Λ. Καλοκαιρινού 249 - τηλ. 081 - 289143 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ. Κωστουλα Αδρκτνού 10 τηλ 0842 - 25412

ΟΜΗΡΟΔΗΣ

Ημερίδα του ΤΕΕ/ΤΑΚ 
για το ενεργειακό 

και Λίπασματοποίηση
Ημερίδα για το ενεργειακό πρόβλημα της Κρήτης και για την 

απόφαση της κυβέρνησης να προχωρήσει στη λύση του, με την υ- 
ποδαλάσσια καλωδιακή σύνδεση του νησιού με το δίκτυο της η­
πειρωτικής χώρας, δα οργανώσει το ΤΕΕ-ΤΑΚ το Μαΐο, πριν την 
πραγματοποίηση του περιφερειακού αναπτυξιακού συνεδρίου
Κρήτης.

Στην απόφαση αυτή κατέληξε η 
Δ.Ε του τεχνικού Επιμελητηρίου 
που συνεδρίασε προχδές το βρά­
δυ. Επίσης σχετικά με την πραγ­
ματοποίηση του αναπτυξιακού 
συνεδρίου που οργανώνει η Γενι­
κή Γραμματεία της Περιφέρειας 
Κρήτης, αποφασίστηκε την ερχό­

μενη Δευτέρα να γίνει κοινή συ­
νάντηση στο Ρέδυμνο, ανάμεσα 
στις Διοικούσες Επιτροπές των 
τμημάτων Ανατολικής και Δυπκής 
Κρήτης όπου δα συζητηδούν δέ­
ματα για το συνέδριο.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΠΑΣΕΓΕΣ κ. ΣΕΙΤΑΝΙΔΗ
ΕΥΘΥΝΕΣ ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ
ΓΙΑ ΤΑ ΧΡΕΗ ΤΩΝ 90 ΔΙΣ

ΤΟ ΚΟΜΜΑ 
ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ 
ΤΟΥ 1821

Το δέμα όμως που απασχόλη 
σε περισσότερο τη Δ.Ε του ΤΕΕ- 
ΤΑΚ, ήταν η δημιουργία του Ερ 
γοστασίου Αιπασματοποίησης 
απο το Δήμο Ηρακλείου στο Μέ­
σα Καρτερό. Επειδή αναπτύχδη

Με χθεσινό ψήφισμα τους η 
Περιφερειακή Επιτροπή Νομού 
Ηρακλείου του Κόμματος των Φι­
λελευθέρων και η Επιτροπή Νε­
ολαίας Φιλελευθέρων αποτίουν 
φόρο τιμής στους αγωνιστές του 
1821.

«Εκφράζομε τη θέληση και τη 
δύναμη μας», υπογραμμίζεται να 
μείνομε αφοσιωμένοι στα ιδανι­
κά της επανάστασης του 1821 με 
μόνο στόχο το συμφέρον του έ­
θνους βασισμένο στην εδαφική 
ακεραιότητα της χώρας, και την 
ελευθερία των Ελλήνων μέσα 
απο την πρόοδο του λαού, έχον­
τας σαν παράδειγμα αυτούς που 
έδωσαν ακόμα και το αίμα τους 
για να μπορούμε εμείς να απο­
λαμβάνομε σήμερα τους καρ­
πούς της θυσίας τους».

καν διάφοροι προβληματισμοί, 
για το κόστος κατασκευής του ερ­
γοστασίου, για την ποιότητα του 
παραγόμενου χούμου, και για το

γεγονός πως και πάλι δα χρειάζε­
ται η ύπαρξη χωματερής για τα 
σκουπίδια που δεν δα μπορεί ν’ 
απορροφήσει το εργοστάσιο, η

Δ.Ε του ΤΕΕ-ΤΑΚ προχώρησε στη 
συγκρότηση ομάδας εργασίας, η 
οποία 9α εξετάσει σε 6ά9ος το 
δέμα και δα συντάξει σχετική ει-

σήγηση. Επίσης εκφράστηκε η α 
πορία γιατί ο Δήμος προχωρεί 
στη δημιουργία του εργοστασίου, 
όταν το Υπουργείο Εσωτερικών 
και το ΠΕΡΠΑ τάσσονται υπέρ 
της υγειονομικής ταφής των σκου- 
πιδιών.

Συνέχεια από τη σελ. 1

υπογράμμισε - είπαμε ότι το α­
πορρίπτουμε αλλά από την ενη­
μέρωση που μας έκανε ο κ. 
Ποττάκης διαπιστώσαμε ότι 
πράγματι υπάρχουν θετικά στοι­
χεία όπως η σίηριξη της περιφε­
ρειακής ανάπτυξης, και η αύξηση 
των ιδίων πόρων της κοινότητας. 
Βέβαια θα υπάρξουν και κάποιες 
αρνητικές συνέπειες, και αναφέ- 
ρομαι στους σταθεροποιητές αν 
και γίνεται προσπάθεια στο μέλ­
λον η Ελλάδα να τύχει ευνοϊκό­
τερης μεταχείρισης από την 
ΕΟΚ».

Όπως είναι γνωστό μέχρι τώ­
ρα το συνεταιριστικό και συνδι­
καλιστικό κίνημα των αγροτών 
είχε σταθεί αρνητικά απέναντι 
στις προτάσεις Ντελόρ, και ο­
πωσδήποτε θα υπάρξουν αντι­
δράσεις από τη στάση της 
ηγεσίας της ΠΑΣΕΓΕΣ και της 
ΓΕΣΑΣΕ.

Στην ομιλία του προς τα συνε­
ταιριστικά στελέχη ο κ. Σεϊτανί- 
δης δεν αναφέρθηκε στο πακέτο 
Ντελόρ και στη νέα θέση του 
προέδρου της ΠΑΣΕΓΕΣ, αλλά 
τόνισε ότι κύριος στόχος του συ- 
νεταιοιστικού και συνδικαλιστι-

κού κινήματος των αγροτών 
πρέπει να είναι, σε δύο χρόνια το 
αργότερο οι Έλληνες παραγω­
γοί ν’ απολαμβάνουν τις τιμές 
των άλλων Ευρωπαίων παραγω­
γών.

ΒΑΡΥΤΗΤΑ
ΣΤΟΝ ΠΡΩΤΟΓΕΝΗ 

ΤΟΜΕΑ
Ο Γενικός Γραμματέας της πε­

ριφέρειας Κρήτης κ. Μανόλης 
Λουκάκης που παρακολούθησε 
τις εργασίες της σύσκεψης χαι­
ρετίζοντας τόνισε: «Θεωρώ πως 
ήταν υποχρεωτικό να παρίσταται 
σ’ αυτή τη σύσκεψη η Περιφέ­
ρεια, που πρέπει να παίξει πρω­
ταγωνιστικό ρόλο στην ανάπτυ­
ξη της Κρήτης με συντονισμό ό­
λων των αναπτυξιακών πρωτο­
βουλιών.

Ξεκινήσαμε την πραγματοποί­
ηση ενός συνεδρίου για την ανά­
πτυξη της Κρήτης, όπου ο 
πρωτογενής τομέας θα έχει τη 
μεγαλύτερη βαρύτητα. Θέλω να 
τονίσω πως πρέπει να δοθεί ι-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
24-3-88

Ν. Υόρκης 132,741 138,160
Δ. Γερμανίας 78,390 81,590
Γ αλλίας 23,070 24,015
Αγγλίας 243,630 253,570
Ελβετίας 94,815 98,615
Ολλανδίας 69,250 72,097
Ιταλίας 10,505 10,940
Δανίας 20,270 21,105
Αυστρίας 11,070 11,525
Σουηδίας 22,055 22,960

Αφησαν ίχνη!
Συνέχεια από τη σελ. 1

δραχμές. Στην περιοχή παρέμε­
ναν μέχρι αργά το βράδυ δυνά­
μεις της Π.Υ με επικεφαλής τον 
υποπυραγό Συμεωνίδη.

«Ήταν καλά οργανωμένοι οι 
δράστες», είπε στην «Π» ο Σήφης 
Μουντράκης. Ξέρανε τη δουλειά 
τους... Αυτοί μπορεί κιόλας να έ­
χουν φύγει απο την Κρήτη. Δου­
λειά μελετημένη μέχρι και την 
τελευταία λεπτομέρεια....

«Δεν υπάρχει καμιά αμφιβολία 
ότι πρόκειται για εμπρησμό...», 
συμπλήρωσε ο δικηγόρος των α­
δελφών κ. Γιάννης Σερπετσιδά- 
κης. Όλα τα στοιχεία αυτό λένε. 
Μέχρι και το μπετόνι, με το οποίο 
μετέφεραν τη βενζίνα, βρέθηκε. 
Το μπετόνι ήταν μέσα σε μισοκα- 
μένο αυτοκίνητο.

Όπως μας είπε ακόμη ο Γιώρ- 
γος Μουντράκης πέρυσι άγνω­
στοι του έβαλαν ζάχαρη (!) στα 
ρεζερβουάρ μηχανών. Ενώ κατέ­
θεσε, σύμφωνα με πληροφορίες, 
ότι πριν απο μερικές μέρες δέ­
χτηκε απειλητικό τηλεφώνημα 
απο άτομο με το οποίο έχει οικο­
νομικές διαφορές (το άτομο αυ­
τό του οφείλει χρήματα). Ο 
τελευταίος κλήθηκε και κατέθε-

I

Ο Σήφης Μουντράκης 

σε προβάλλοντας όμως ισχυρά 
άλλοθι.

Οι συνεχιζόμενες έρευνες της 
Αστυνομίας φαίνεται ότι προχω­
ρούν μέσα στο σκοτάδι. Χθές έ­
γινε έρευνα σε βενζινάδικα για 
να διαπιστωθεί απο που αγορά­
σθηκε η βενζίνη ενώ άνδρες της 
εγκληματικής υπηρεσίας, που 
ήλθαν απο την Αθήνα, εντόπισαν 
αποτυπώματα στα αυτοκίνητα, 
στοιχείο που όμως ακόμη δεν 
μπορεί να αξιολογηθεί.

Ας σημειωθεί ότι οι αδελφοί 
Μουντράκη αγόρασαν πριν λίγες 
μέρες τα αυτοκίνητα και μόλις 
προχθές τα ταξινόμησαν. Μέχρι 
πέρυσι διατηρούσαν γραφείο ε- 
νοικίασης μονάχα μοτοσυ- 
κλετών.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

Εβανς 66 τηλ 287 .-'66 
8 283.566 Ηρακλ^ο... και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εθανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506

ΔΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξενοδοχεία συγ­

κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

τηλ. 250.861

ίβί
Ο,τι απέμεινε από τα μηχανάκια..

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΙΩΝ
ΘΕΜΑ: Περίληψη προκήρυξης 

πρόσληψης προσωπικού
Προκηρύσσεται η πλήρωση 

δύο (2) θέσεων Διοικητικών Υ­
παλλήλων με σχέση εργασίας 
Ι.Δ. ορισμένου χρόνου για το 
χρονικό διάστημα τεσσάρων (4) 
μηνών ήτοι από 15-4-88 έως 
15-8-88.

Η πρόσληψη θα γίνει με επιλο­
γή και με την διαδικασία των μο­
ρίων σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Π.Δ. 37α/1987 και τον Ν. 
1735/87.

Αιτήσεις των υποψηφίων με τα 
απαιτούμενα δικαιολογητικά 
πρέπει να υποβληθούν στον Δή­
μο μέχρι 5 Απριλίου 1988.
Περισσότερες πληροφορίες πα­
ρέχονται στο Δήμο μας κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες στο 
Τηλέφωνο: 0897-31265.

Μάλια 23-3-88 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Χατζηγιαννάκης Γρηγόριος

διαίτερο βάρος στην εκπαίδευση 
και επιμόρφωση του αγροτικού 
κόσμου. Πρέπει να μάθουμε 
ποιές συνθήκες θα διαμορφω­
θούν με την ενιαία Ευρωπαϊκή 
πράξη. Δεν μπορούμε να προχω­
ρήσουμε στο 1992, χωρίς να ξέ­

ρει ο αγρότης τί θα κάνει».
Μετά την ομιλία - χαιρετισμό 

του κ. Λουκάκη μίλησαν εκπρό­
σωποι συνεταιρισμών της Κρή­
της οι οποίοι αναφέρθηκαν στα 
προβλήματα που αντιμετωπί­
ζουν, και εξέφρασαν τις απόψεις 
τους για την ανάπτυξη του συνε­
ταιριστικού κινήματος.

ΠΡΟΩΡΗ 
ΣΥΝΤΑΞΗ

Το κύριο θέμα που τέθηκε από 
τους ομιλητές είναι η πρόωρη 
συνταξιοδότηση και η αργανά- 
παυση των αγροτών, καθώς και 
οι αναδιαρθρώσεις καλλιεργειών 
που προωθεί η ΕΟΚ. Σ’ αυτό το 
θέμα ο κ. Σεϊτανίδης επισήμανε, 
ότι όπως τους είπε ο κ. Ποττάκης 
η πρόωρη συνταξιοδότηση και η 
αργανάπαυση εί ναι προαιρετική 
και εξέφρασε τους φόβους του 
ότι αρκετοί αγρότες θα το εφαρ­
μόσουν με αποτέλεσμα να επιβα­
ρυνθεί ο Κρατικός προϋπολο­
γισμός.

Όσον αφορά τις αναδιαρθρώ­
σεις ο πρόεδρος της ΠΑΣΕΓΕΣ, 
υπογράμμισε ότι αυτές πρέπει να 
γίνονται με βάση εθνικά κριτήρια 
και όχι ΕΟΚικά.

Στη χθεσινή σύσκεψη παρα­
βρέθηκαν ακόμη ο διευθυντής 
της Νομαρχίας Ηρακλείου κ. 
Ευθ. Κακκαβάς, οι πρόεδροι της 
ΚΣΟΣ κ. Παν. Τσακίρης, και της 
Ελαιουργικής κ. Μαν. Γαβαλάς, 
ο αντιπρόεδρος της ΕΑΣΗ κ. Μιχ. 
Βουμβουλάκης, οι πρόεδροι των 
Ενώσεων Αγροτικών Συνεταιρι­
σμών Πεζών κ. Γιαλιτάκης, Μεσ- 
σαράς κ. Ασκοξυλάκης, και 
Μονοφατσίου κ. Μπουμάκης, ο 
πρώην διοικητής του ΟΓΑ κ. Γ. 
Ψαράκης, ο πρώην πρόεδρος 
της ΠΑΣΕΓΕΣ κ. Βαγγ. Σκουλάς 
και τα μέλη της διοίκησης της 
ΠΑΣΕΓΕΣ κ.κ. Λιώσης και 
Ορφανός.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

Π ΑΣ Ο Κ
Επ. Γρ. Ανατολικού
Μονοφατσίου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Επαρχιακό Γραφείο Ανατολικού Μονο­
φατσίου οργανώνει συνεστίαση το Σάββατο 
26 Μάρτη στο Αρκαλοχώρι στο κέντρο Α- 
ρετούσα.
Στη συνεστίαση θα παρευρεθεί και θα μιλή­
σει το μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του 
ΠΑΣΟΚ και υφυπουργός εσωτερικών 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΙΜΠΑΡΔΗΣ

ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΙΔΕΕΣ ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΟΜΟΡΦΙΑ ΚΑΘΕ ΛΟΥΤΡΟΥ

•Μοναδικά έπιπλα—μικροέπιπλα 
και είδη μπάνιου

•Βρύσες και αξεσουάρ Γερμανίας
• καμπίνες ντουζιέρας—κουρτίνες 

πατάκια—νεροχύτες—σκουπιδοφάγοι
•Πλακάκια για όλους τους χώρους.

• Τάχυθερμαντήρες μπάνιου—κουζίνας 
GENERAL ELECTRIC Αγγλίας.

(καταργούν την σύνδεση του ηλιακού 
θερμοσίφωνα με το ρεύμα) 

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ τηλ. 231-518 
Λεωφ. Κνωσού 148 (50 μέτρα απο γέφυρα Εθν.Δρόμου)

STOP στους πόνους 

ΜΙΑ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΗ

F ΤΕΧΝΗΤΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ
Για όλους του χώρους και ό­
λες τις εποχές. Διακοσμήσεις 
κάθε χώρου, με τα τεχνητά 
Δενδρύλλια της Βιοτεχνίας 
μας.Ξεπεράσαμε κάθε όριο 
τελειότητας - Φθάσαμε το φυ­
σικό λουλούδι!

Ελάτε να τα δείτε στην προ­
σωρινή μας Διεύθυνση:

Λεωφ. Κνωσού 89 ■ Στάση περτσεάάκη 
(Έναντι Πρατηρίου Σύρμου)

ΜΗΝΑΣ ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ
Τηλ.: 223-438

VAI TRAVEL
^προσφορές για εκδρομές Πάσχα 

1) 12ήμερη εκδρομή Η.Π.Α, ΒΙΕΝΝΗ, 
ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ, ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ, ΣΑΝ ΝΤΙΕΓΚΟ 

Τιμή 119.000 δρχ.
2) ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ, ΠΑΤΑΓΙΑ, ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ

ΐΟήμερη εκδρομή. Τιμή 124.900 δρχ.
3) 13ήμερη εκδρομή ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ, 

ΠΑΤΑΓΙΑ, ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ, ΧΟΓΚ-ΚΟΓΚ, ΜΠΑΛΙ. 
Τιμή 193.000 δρχ.

και ποΛΛές άΛΛες εκδρομές 
Πληρ. VAI TRAVEL Πλ. Ελ.Βενιζέλου 15 

Λιοντάρια 
Ηράκλειο — Κρήτης 

τηλ. 222044 — 281192

για την καταπολέμηση των πόνων που προέρχον­
ται απο μυς, αρθρώσεις, τένοντες, αγγεία, νεύρα, 
π.χ. Άλατα, Ισχυαλγίες, Οσφυαλγίες, Ρευματισμοί, 
Πονοκέφαλοι κ.α καθώς και για τοπικό και γενικό 
αδυνάτισμα.
Ένα προϊόν της υψηλής Γερμανοελβετικής τεχνο­
λογίας με ένα χρόνο εγγύηση. Μαζί με τη συσκευή 
παραδίνονται και οι οδηγίες χρήσεως για κάποια 
πάθηση.

SANO SONO
Αποκλειστική διάθεση

ΧΑΡΗΣ ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗΣ 
Βιάννου 3 712 01 Ηράκλειο — Τηλ. (081) 242327

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
. διδασκόμενα μαθήματα
• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

[ ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ^ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥδΩΝ
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο ο­
δός Έβανς 64 σε τιμή ευκαι­
ρίας και με εξασφαλισμένη 
πελατεία, λόγω αναχωρήσε- 
ως. Πληρ. εντός ή τηλ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας Μερ­
σεντές από ιδιώτη σε αρίστη κατά­
σταση μοντ. ’77 το 115/4. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τηλ. 226.513 ■ 220.837

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ οικό­
πεδο 10.000τ.μ. επί του δρόμου και σε 
απόσταση 200 μέτρα από τη θάλασ­
σα. Πληροφορ. τηλ. 081/281.757

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. άρτιο και 
οικοδομήσιμο. Τηλ. 231.050
(Π410) 1-3

Από αντιπροσωπεία φω μπι ζου ζη­
τείται ντήλερ. Τηλ. 225.403
(Ζ445) 1-3

(Π457) 1-2 (Π90) 1-25

288.668
(Π467) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ρενώ 1300DL σε άριστη κα­
τάσταση μοντ. Β' εξαμήνου ’80. Γίνον­
ται ευκολίες. Περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Τηλ. 225.142 ώρες Γραφείου και
236.848 ■ 253.053
(Π468) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 μοντ. ’83 από ι­
διώτη. Εισαγωγής εκ. Δ. Γερμανίας, 
με πολλά έξτρα, και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 288.668 κ. Αντώνη.
(Π466) 1-5

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡ ΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας επιχείρι - 
ση πωλήσεως Γυναικείων, Ανδρικών 
και παιδικών εσωρούχων επί της ο­
δού Μ. Μουσούρου 6 έναντι εκθέσε- 
ως Λυγερού. Τιμή περίπου 950.000
δρχ. Τηλ. 280.966 - 258.557
(Π465)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο. Τηλ. 284.393
(Π464)

1-6

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 4 στρεμμάτων με 
οικοδομή 150τ.μ. με μπετόν, δρόμος 
νερό στη θέρη Σταλίδα. Κατάλληλο 
για εκμετάλλευση. Πληροφ. τηλ.
0897/ 31.344 
(Π463) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καθαριστη­
ρίου σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 282.954
(Π462) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% επιχείρησης σου- 
βλατζίδικου. Πληρ. εντός Πλ. 
Κορνάρου.
(Π461) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO βελότζια. 
Σε καλή κατάσταση. Τηλ. 259.527
(Π460) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 χρώματος μαύ­
ρου, μοντέλο ’78, σε καλή κατάσταση. 
Τιμή 600.000. Γίνονται και ευκολίες.
Τηλ. 231.727 
(Π459) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα κοντά στην 
Πανεπιστημιακή Κλινική στη διακλά­
δωση Αθανάτων, καθώς επίσης κι ένα 
λιόφυτο 5 στρεμ. επί της ασφάλτου.
Τηλ. 253.749 - 282.692 
(Π458) 1-4

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΑΥΤ/ΤΑ AUDi 1300-1600, 
ASKONA 1300-1600, α) Γερμα­
νικές προδιαγραφές, β) τε­
λευταία μοντέλα με πολλά 
EXTRA, πραγματικά χ/τρα, ε­
τοιμοπαράδοτα και παραγγε­
λία, για πολύτεκνους, 
ανάπηρους, ιδιώτες. Γιάννης 
Κυπριωτάκης, τηλ. 251.966 62 
Μαρτύρων 46.
(Π338) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA RD 50 σε καλή 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 281.091
(Π469) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα 258μ2 τρίφατσο στο κέν­

τρο των Πατελλών επί της Ολύμπου, 
(μαγαζότοπος). 225μ2 και 251 μ2 στο 
Ατσαλένιο 300μ2 στο Αη. Γιάννη, 
300μ2 στο Αριφάκη και Βαθυπέτρου 
254 και 300μ2 στις Μεσαμπελιές, 
253μ2 στο Τσαλικάκη, 300μ2 στην Βά­
γιά δίπλα στο βοηθητικό γήπεδο του 
ΟΦΗ 480μ2 μέσα στο Γάζι 500μ2 στην 
Λ. Θερίσσου 1000μ2 στο Κορώνη Μα- 
γαρά και πολλά κομάτια των 400μ2 
στο Άνω Μασταμπά.
Διαμερίσματα 90μ2 ισόγειο και 73μ2 
λουξ β’ ορόφου στο Μασταμπά 96 μ2 
και 104μ2 στο Γεφυράκι, 43 μ2, δυάρι 
στις Πατέλλες μόνο 2,8 εκατ., 78μ2, 
80μ2, 85μ2 και 90μ2 στην Θέρισσο.
Καταστήματα 96μ2 στην 1866 και 

103μ2 στα Δερμιτζίδικα μαζί και ο α­
έρας των από 220χιλ έως 380 χιλ. το 
μ2, 53μ2 στην 25η Αυγούστου και 
36μ2 στα Λιοντάρια Παραθαλάσσια 8 
στρέμματα και 15 στρέμματα στην 
Χερσόνησο 800μ2 750μ2 και 1360μ2 
στην Σταλίδα.
Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έβανς 68, τηλ.

241.145
(Π418) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Καλοψούζι οικόπε­
δα των 600μ2 πανοραμικά με φως, νε­
ρό, οριστικά συμβόλαια και σε καλές 
τιμές. Πληροφ. τηλ. 241.145
(Π417) 1-6
Με ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ προδιαγραφές 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80CC 1600Κ.Σ. μον­
τέλο 9/85 χιλιόμετρα 34χιλ. με μεταλ­
λικό χρώμα, φιμέ τζάμια, σειρόμενο 
ουρανό, φαρδύτερα λάστιχα, ρεζέρ­
βα όμοια με τα λάστιχα, στροφόμε­
τρο, δεξιό καθρέπτη, φανούς ομίχλης 
πίσω, μεγαλύτερη μπαταρία, χωνευ­
τά μεγάφωνα της BLAUPUNKT, κε­
ραία ραδιοφώνου, με βάση μηχανής 
κατάλληλη για να προσαρμοστεί εξά- 
τμηση αμόλυβδης βενζίνης. Κατάστα­
ση αρίστη, κάθε έλεγχος δεκτός. 
Πληροφ. τηλ. 233.911 πρωινές και 
βραδινές ώρες.
(Π416) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες εξοπλισμός καφέ
-μπαρ. Τηλ. 821.357
(Π414)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΧΩΡΑΦΙ
1-10

Στην περιοχή Πλατάνου Μεσσαράς. 
Έκταση 10 στρέμματα 500 μέτρα από 
το χωριό. Έχει μεγάλο αγροτικό δρό­
μο και νερό (κοινοτικό και ιδιωτικό) 
κατάλληλο για θερμοκήπιο. Πληροφ.
τηλ. 235.011 
(Π413) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα Ρ200Ε σε καλή κα­
τάσταση και με 20.000 χλμ. Τιμή 
180.000 δρχ. Τηλ. 244.467 από 
8.30-2.30μμ
(Π412) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμές ευκαιρίας α) Φορ­
τηγάκι CADY VOLKSWAGEN μοντ. 
’84, σε άριστη κατάσταση και με πολ­
λές ευκολίες, β) Ράδιο SHARP ψηφια­
κό 3 μπάντες. γ) Κασσετόφωνο AIWA 
2 μοτέρ αυτόματο. Τηλ. 226.936
(Π411) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ τύπος Σούπερ 
Τιγκρόνε καινούργιο με 200 ώρες λει­
τουργίας. Τηλ. 234.510
(Π456) 1-6
θάλαμος ψυκτικός 13 κυβ. Γερμανι­
κός καινουργής πωλείται. Τηλ. 
222.128 κ. Ανδρέα.
(Π455) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 608 κλούβα.
Τηλ. 260.703 
(Π454) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα YAMAHA XT 
125. Πληροφ. τηλ. 225.621 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π415) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 126τ.μ. σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 288.552 - 287.966
(Π389) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται αυτοκί­
νητο FIAT FIORRINO 1100 μοντ. 
16/1/87, 15.000 χλμ., με περίπτερο ή 
SUZUKI, SUBARU, PONY, MINI, ή μο­
τοσυκλέτα μοντ. ’85 και μετά XT 250, 
DR250, XL 250, ΧΤ200, μετρητοίς 
700.000 δρχ. Γίνονται μικρές ευκο­
λίες. Τηλ. 236.831 ώρες 8-2π.μ.
(Π398) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται σε καλή τιμή επι­
χείρηση καταστήματος σε καλή πιά­
τσα ή ένα άλλο εκτός πόλεως. Τηλ.
287.741 εργάσιμες ώρες
(Π422) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο ρεγκάλ με φωτι­
σμό στις βιτρίνες σε άριστη κατάστα­
ση. Πληρ. 230.456 από 3μμ.
(Π421) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARY 600 μοντ. 1983 
περασμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 241.874 (απόγευμα).
(Π419) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 μελισσοσμήνη Χαλκι­
δικής (Καρακάση) διώροφα. Δεκτός 
κτηνιατρικός έλεγχος. Τηλ. 241.874 
(Απόγευμα).
(Π420) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 2000 μοντ. ’79. Τι­
μή 1.500.000 δρχ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 0897/ 31.955
(Π365) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ORIGINAL 
θέματα σε συμφέρουσα τιμή. Επίσης 
πωλούνται και μεμονομένες κασσέ- 
τες μισ οτιμής. Πληρ. ΜΑΝΟΥΣΟ- 
ΓΙΑΝΝΗ 19, επί της Αβέρωφ, όπισθεν
Νέο Παρίσι. Τηλ. 281.593 
(Π 184) 1-12

.ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιάσεως 
σκούτερ για λόγους υγείας. Πωλούν- 
ται και μόνο τα σκούτερ χωριστά. 
Πληρ. ώρες γραφείου. Τηλ. 220.103
(Π246) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1000C.C. 
μοντέλο ’83 πρώτο χέρι, με προβο­
λείς, ραδιομαγνητόφωνο, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Κάλυμμα αυτοκινήτου, με- 
τρητοίς 1.250.000, τηλ. 260.446 4-7μ.μ.
(Π382) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β' όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από
9π.μ.-2μ.μ. 
(Π 185) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 2άρια 
σε πολύ καλή τιμή. Το ένα είναι στην 
οδό Γιαννίκου 7 και το άλλο στην οδό 
Δρακοντοπούλου 11. Πληρ. στο τηλ. 
281.881 ώρες 10 - Ιμ.μ. και 6-8μ.μ. κ.
Αγγέλα 
(Π366) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCEDES 
123 σε άριστη κατάσταση, AIR 
CONDITIONED, υδραυλικό τιμόνι, 
πολλά έξτρα. Τηλ. 229.025 ώρες 
γραφείου.
(Π755) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) οικόπεδο 
300τ.μ. στην περιοχή Καλο­
ψούζι, β) μικρή οικία στο Σίσι 
65τ.μ. γ) η επιχείρηση γωνια­
κού καταστήματος τροφίμων. 
Τηλ. 238.300 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π373) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 2 δωμα­
τίων το ένα στην οδό Δρακοντοπού- 
λου 11 Γ’ όροφος και Γιαννίκου 7. 
Τηλ. 281.881 από 09.00-12.00
(Π362) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 201τ.μ. στο Γάζι, 
εντός οικισμού (όπισθεν Αλεξανδρή). 
Τηλ. 239.907 μετά τις 15.00
(Π358) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374.
(Π586) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις-Κραφ 445 μ. με μηχα­
νή MARINER 40 HP. Τηλ. 232520.

(Π 212) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ανεξάρ­
τητο στο Κολυμβητήριο σε 
πολύ καλή τιμή. Τηλ. 280.341
(Π406) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057.
(Π502) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρτοκλίβανος Γερ- 
μανικός 4 εστιών, 1 αρτοθήκη, 
2 βιτρίνες και 1 καυστήρας ι­
ταλικός με ντεπόζιτο μαζούτ. 
Τηλέφ. 232.058 ώρες κατα­
στημάτων, κ. Μηνά Καφούση.
(Π427) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκίνητο 
μάρκας Τράϊοφ, T.R. 7 CABRIOLE 
μοντ. ’85. Πραγματικά χιλιόμετρα 
30.000 - 2 θέσεων, σούπερ λουξ, μο­
ναδικό στην Ελλάδα. Τα αξεσουάρ 
του αξίζουν 2.000.000 περίπου, πραγ­
ματική τιμή εργοστασίου 15.000.000. 
Πωλείται 6.500.000 ή ανταλλάσεται 
με διαμέρισμα, βίλλα, γκαρσονιέρες. 
Τηλ. 233.619 από 10-12μ.μ. κάθε μέρα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σε άριστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 260.062

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ή διαμέρισμα 
3ων δωματίων νέας κατασκευής με 
κεντρική θέρμανση. Τηλ. 251212, 
251234 HOTEL CASTELLO κ. Γιάννης

(Π315) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα β' ορόφου 
στην οδό Φιλλιπουπόλεως 52μ2 με α­
ποθήκη και Πάρκινγκ. Νοικιασμένο 
30.000 μηνιαίως. Τηλ. 286.471 ■
243.538
(Π305) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεσσάρι 107μ2 στη Ρομαν­
τική γωνιά. Ελεύθερο, καινούργιο.
Τηλ. 286.471 - 286.563 
(Π306) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη BMW 316 τε- 
τράπορτο, μοντ. Δεκέμβριος 1986, αν- 
τιπροσωπίας, χρώμα μολυβί, extra 
δεκτός έλεγχος. Τιμή 4.300.000 ή αν­
ταλλάσσεται με οικόπεδο. Τηλ.
236.390
(Π395) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας. Τηλ. 232.189 από 
9-2μ.μ. και 5-10μ.μ.
(Π394) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα: στο Α­
τσαλένιο 75τ.μ., 73.000 το τ.μ., στο Λι­
μάνι 67τ.μ., 68.000 το τ.μ. στη Θέρισσο 
81τ.μ., 74.000 το τ.μ. στη Ρ. Γωνιά 
60τ.μ., 75.000 το τ.μ., 75τ.μ., 74.000 το 
τ.μ., 65 τ.μ., 77.000 το τ.μ., 95τ.μ., 
82.000 το τ.μ., 80τ.μ., 55.000 το τ.μ., 
110τ.μ. 80.000 το τ.μ., 47τ.μ., προς 
78.000 το τ.μ. Αγησ. Συμιανάκης τηλ.
243.566
(Π393) 1-3

(Π409) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDO CLUB σε 
άριστη κατάσταση και μεγάλη ποικι­
λία θεμάτων επιπλέον εξασφαλισμέ­
νη πελατεία. Ο ενδιαφερόμενος 
μπορεί να παρακολουθεήσει την επι­
χείρηση απ’ όλες τις πλευρές για ο- 
σοδήποτε διάστημα θελήσει. 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προτάσεις.

Παρά τουριστικού γραφείου 
ζητείται 1 άτομο με προϋπη­
ρεσία και γνώσεις Αγγλικής 
και γραφομηχανής. Πληρ. 
τηλ. 289.819 Δευτ. ■ Σάββ.

Δεμερούκης. 
(Ζ 437) 1-5

10.00-13.00 
(Ζ455) 1-5

Τηλ. 253.653 
(Π408) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4000τ.μ. περίπου 
στην περιοχή Σίσσι ΙΟΟμ. από τη θά­
λασσα. Τηλ. 01/952.09.94 - 01/

Από την Βιομηχανία Επίπλων 
ΕΞΥΛΚΑ ζητούνται: Τεχνίτες 
και βοηθοί επιπλοποιοί καθώς 
και Ανειδίκευτοι άνδρες ηλι­
κίας 17-40 ετών. Πληροφ. τηλ. 
257.455 Εργοστάσιον Φοινι­
κιά (Αγρόκτημα Μιχελιδάκη)

959.37.89 
(Π407)

(Ζ440) 1-5
1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
1300τμ., στη διακλάδωση Γουβών, με 
πρόσοψη 30μ. στο δρόμο και 
400-500μ. απ’ τη θάλασσα. Πληρ. στο 
Σούπερ Μάρκετ Βιδάκης Γιώργος 
στη διακλάδωση Γουβών.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της Βιοτεχνίας ΕΜΥ 
νέος τελειόφοιτος Λυκείου με δίπλω­
μα αυτοκινήτου. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Πληροφ. τηλ. 225.516 ώρες
εργασίας. 
(Ζ452) 1-4

(Π405) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBICHI 
LANSER λευκό ατρακάριστο σε άρι- 
στη κατάσταση δεκτός κάθε έλεγχος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαραγκοί. Πλη- 
ροφ. τηλ. 251.786 - 251.940 από
7.00π.μ. · 3.00μ.μ. 
(Ζ451) 1-5

Τηλ. 222.115 
(Π404) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 126τ.μ. σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 288.552 - 287.966
(Π 389) 1-6

Γνωστό VIDEO CLUB στο Ηράκλειο 
με μεγάλη και σταθερή πελατεία ζη­
τά συνεταίρο για επέκταση της επι- 
χειρήσεως. Πληροφ. στο τηλέφ. 
225.142 μόνο τις ώρες 1-2π.μ. και 
5.30-7μ.μ. κ. Κώστα. Μόνο σοβαρές

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για βραδι­
νή εργασία στη PUB BLU BERS 25η 
Αυγούστου 12. Τηλ. 222.305 κ. Ηλία.
(Ζ431) 1-6

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ VIDEO CLUB ζητά συνε­
ταίρο για επαρχία. Τηλ. 232.189 από 
9-2μ.μ. και 5·10μ.μ.
(Ζ430) 1-6

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ ΡΕΣΤΩΡΑΝ 
ζητά μάγειρα, λάντζα, μπουφέ. Οι κα­
λύτεροι όροι εργασίας. Τηλ. 0897/ 
22.745 Λ. Χερσονήσου.
(Ζ429) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή σερβιτόρα 
μέχρι 25 ετών για καφέ ■ Μπαρ. Πλη­
ροφ. Μέγαρο Ντορέ 4-8μμ. Τηλ.
226.665
(Ζ475) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιτσαδόρος και βοηθός στη 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.663
(Ζ474) 1-3

ΚΥΡΙΑ ΖΗΤΕΙ να βλέπει στο σπίτι της 
παιδιά σχολικής και προσχολικής η­
λικίας. Τηλ. 252.436
(Ζ473) 1-3
Η εταιρία Λιπαντικών και Χημικών 

Προϊόντων MOTOR PLUS ζητά αντι­
προσώπους διά την Κρήτη. Τηλ. 031/ 
655.550 Θεσσαλονίκη.
(Ζ472) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο σε καλή τοποθεσία στο β' ό­
ροφο. β) ανεξάρτητο παραθαλάσσιο 
οικόπεδο από 250-500μ δυτικά του Η­
ρακλείου. Τηλ. 280.341

προτάσεις. 
(Ζ450) 1-3

ΖΗΤΩ εργολάβο να μου ρίξει μπετά 
με αντάλλαγμα αυτοκίνητο η οικοδο­
μή είναι άδεια. Τηλ. 257.635

(Π431) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να φροντίζει ηλι­
κιωμένη κυρία. Ώρες απασχόλησης 
8-2. Πληροφ. στο τηλ. 228.519 (απο­
γευματινές ώρες).

(Ζ471) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, 73τ.μ. 
στη Ν. Σμύρνη Ομήρου 58, κεντρικό, 
ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με αντίστοιχο α­
κίνητο στο Ηράκλειο. Τηλ. 283.954 
από 6-1 Ομμ.

(Ζ449) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι βοηθοί σερ­
βιτόρων, βοηθός μαγείρου και λαν- 
τζέρισσα. Ρεστωράν Ντορέ. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για καλοκαιρι­
νή σαιζόν. Τηλ. 224.911- 0897/31.605

225.212 
(Ζ470) 1-5

(Ζ448) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 250, 
300, 400, 500τ.μ., διαμπερή με 
πρόσοψη σε δρόμους πλά­
τους 5μ. δυς γωνιαία και αυ­
τοτελή, στη θέση Αγ. Ιωάννης 
Χωστός, 200μ. νότια της Εθν. 
οδού. Ευκολίες πληρωμής.
Τηλ. 286.583 ■ 242.734 
(Π 396) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μία βέσπα Ρ200Ε και 
SUZUKI Χ7 250 σε άριστη κατάσταση.
Τηλ. 741.152 και 0834/ 61.124
(Π388) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33 1,2 με 
25.000ΚΜ σε άριστη κατάσταση ηλε­
κτρικά τζάμια, αξεσουάρ. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Πληροφ. 282.868 
3-8απόγευμα.
(Π387) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο στη Λ. Ικάρου 
35 (Πόρος). Τηλ. 256.988 ■ 257.434
(Π386) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, εντός σχεδίου, 
κοντά στο γήπεδο της ΠΟΑ. Πληροφ. 
στο τηλ. 233.920
(Π277) 1-10

ΠΡΟΣΕΞΑΤΕ την ευκαιρία. Πωλείται 
στεγνοκαθαριστήριο σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
224.506 
(Π428) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μέσα Κατσαμπά μετά 
το Αγροκήπιο και πλησίον του Εθνι­
κού δρόμου, οικόπεδο ενός περίπου 
στρέμματος περιφραγμένο, με ένα 
σπίτι δύο δωματίων και μία μεγάλη 
παλαιό αποθήκη και διάφορα δένδρα. 
Πληροφορ. κ. Ρογδάκη. Τηλ. 228.823
(Π426) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GKREITER CATERPILLAR 
8Τ λόγω διάλυσης Ο.Ε. τηλ. 238.236
(Π425) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI AMBARTH
Τηλ. 285.154
(Π424) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λεωφ. Χρυσοβα- 
λάντου οικόπεδο γωνιακό 300 τ.μ. πε­
ρίπου. Τηλ. 233.293
(Π423) 1-6

(Π430) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Εγκυκλοπαίδειες με με­
γάλες ευκολίες πληρωμής.
1) Πάπυρος Λαρούς Μπριτάνικα
2) Επιστήμη και Ζωή
3) Νέα Δομή
4) Εγκυκλοπαίδεια Πρώτη
5) Σχολική και Μεγάλη Υδρία.
6) Για σας Παιδιά.
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους. Καθώς 
και οποιαδήποτε άλλη εγκυκλοπαί­
δεια. Πλ. ώρες καταστημάτων Έβανς 
36, Α' όροφος ή τηλεφωνήστε στο 
280.495 για να σας επισκεφθεί αντι­
πρόσωπός μας.

Από το σουβλατζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» 
στα Λιοντάρια ζητείται μάστορας ει­
δικευμένος για μόνιμη εργασία. 
Πληρ. εντός ή στα τηλέφ. 287.954 -

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 15-17 ετών για να 
εργασθεί στο σουβλατζίδικο «ΣΗ­
ΨΗΣ» στην οδό Νικ. Πλαστήρα 7. 
Πληρ. εντός.
(Ζ469) 1-6

(Π429) 1-5

234.007 
(Ζ400) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα ανεξαρτήτως 
φύλου, ηλικίας άνω των 21 ετών, του­
λάχιστον απόφοιτοι Λυκείου και με ά­
νεση στις δημόσιες σχέσεις. Πληρ. 
τηλ. 224.585 ώρες 9-14 και 17.30-20.30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απόφοιτοι Λυκείου ή Α- 
νωτάτης Σχολής προκειμένου να ερ- 
γασθούν σε Ανώνυμη Εταιρεία. Θα 
προτιμηθούν οι γνωρίζοντες τα αγ­
γλικά. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: τηλ. 286421.

(Ζ 434) 1-10

(Ζ399) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ με πολυετή πείρα εις οι­
κοδομικές εργασίες, μεγάλα τεχνικά 
έργα και γνώσεις τεχνικών σχεδιάσε­
ων ζητά εργασία. Τηλ. 251212, 
251234. HOTEL CASTELLO κ. Γ. Δεμε-
ρούκης.

(Ζ 438) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για κατάστημα 
Γουναρικών στο Λιμένα Χερσονήσου. 
Να είναι κάτοχος της Γερμανικής 
γλώσσας. Πληρ. τηλ. (01) 883.24.44
(Ζ381) 1-10

ΑΠΟ ΤΗΝ SBOKOS TOURS Α.Ε. ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς που να γνωρίζει πο­
λύ καλά Γαλλικά, Ιταλικά και να 
διαθέτει δίπλωμα οδήγησης.

Πληροφορίες 09.00-13.00, στο τη­
λέφωνο 229712.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
σε ανθοπωλείο στη Χερσόνησο. Τηλ. 
0897 / 22.188

ΟΔΗΓΟΣ με 2ο ετ. πείρα οδηγού ζη­
τεί εργασία σαν οδηγός σε τουριστι­
κό πούλμαν. Τηλέφ. 0897/ 61.431 ■
61.476
(Ζ447) 1-6

(Ζ 436) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. τεχνίτες εφαρ­
μοστές ηλεκτροσυγκολλητές χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις για μόνι­
μη απασχόληση. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 221181.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για να εργα- 
σθούν σε γραφείο ενοικιάσεως αυτο­
κινήτων στο Ηράκλειο ή στη 
Χερσόνησο, με δίπλωμα οδήγησης 
και γνώσεις Γερμανικών. Τηλ. 226.227
(Ζ446) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού από επι­
χείρηση παιχνιδιών και εποχιακών.

(Ζ 435) 1-3
Τηλ. 225.403 
(Ζ444) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) BMW 316 μοντ.’δΟ
2) BMW 1602 μοντ. ’75
3) ASCONA 2000 μοντ. ’79
4) SITROEN 2000 μοντ. ’76
5) OPEL KADETT 1200S ’79
6) FIAT 128 μοντ. ’83
7) ABARTH μοντ. ’79
8) MINI 1000 μοντ. ’79 
Τηλ. 238.210 - 238.164
(Π379) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα (ξενοίκιαστο) 
58τ.μ. προσόψεως α' ορόφου ευρύ­
χωρο νεοοικοδόμητο στην οδό Ανα­
γεννήσεως 17 στο Μασταμπά 
(Ρομαντική γωνιά). Τηλ. 281.012 ·
221.007 
(Π378) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση κομμωτηρίου.
Τηλ. 253.559 - 251.915 
(Π377) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IVIZA JUNIOR σε ά­
ριστη κατάσταση. Τηλ. 285.579
281.723
(Π383) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB στην κα­
λύτερη περιοχή του Ηρακλείου 
(Μασταμπάς) με μόνιμη πελατεία, 
και πολλά κέρδη. Πληροφορίες 
τηλ. 241553 ώρες 2.30-4 και από 
τις 10-12 μ.μ. Μόνο σοβαρές προ-
τάσεις.

(Π 321) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RESTAURANT 
ταβέρνα, λόγω αναχωρήσεως στο ε­
ξωτερικό σε καλό στέκι. Τριγύρω ξε­
νοδοχεία. Τιμή λογική. Τηλ. 761.328 - 
761.521 Κοκκίνη Χάνι.
(Π 192) 1-25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς να φυλά­
ξει βρέφος 5 μηνών. Τηλ. 243.672 
(Ζ443) 1·2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλωμα ο- 
δηγήσεως μοτοποδηλάτου για διανο­
μή Φαρμάκων. Πληρ. τηλ. 284.767 
(Ζ442) 1-3
Παρά Σοβαρής επιχειρήσεως δια μό­
νιμη εργασία ζητούνται εργατοϋπάλ­
ληλοι ηλικίας μέχρι 26 ετών. 
Προτιμάται προϋπηρεσία ως οδηγοί 
και με γραμματικές γνώσεις. Απαραι- 
τήτως μέχρι Γ’ Γυμνασίου. Τηλ. 
243.365 κ. Μπαλαμούτσο, ώρα
11-1π.μ. 
(Ζ441) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να ξέρει Αγ­
γλικά και κατά προτίμηση Γερμανικά, 
για να εργαστεί σε κατάστημα στη 
Χερσόνησο ή στα Μάλια. Πληροφο.
τηλ. 286.195 Ακαδημίας 22. 
(Ζ418) 1-5

ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΖΗΤΑ

να προσλάβει 4 στελέχη πωλήσεων (Άρρενες ή θήλεις) για 
να στελεχώσει Υποκ/μα στο Ηράκλειο.
Προσόντα:
Απολυτήριο τουλάχιστον Λυκείου
Ηλικία άνω των 25 ετών
Κοινωνικότητα και φιλοδοξίες.
Προσφέρονται:
Άριστες προοπτικές εξέλιξης, φωρεάν εκπαίδευση, επίδο- 
να εκπαίδευσης, υψηλές αμοιβές, ασφάλιση της οικογένειας.

Πληροφορίες τηλ. 226521 σε ώρες γραφείου.

ΕΑΛΗΗΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑ!

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για μόνιμη 
απασχόληση και οδηγός αυτοκινήτου 
με δίπλωμα Γ. Κατηγορίας. Τηλ. 0897/ 
22.496 και 255.439 Ηράκλειο
(Ζ481) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για Σούπερ 
Μάρκετ στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/ 
22.496 και 255.439 Ηράκλειο.
(Ζ486) 1-3

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ζητείται οικόπεδο ή οικόπεδο
με ημιτελή ή υπό ανέγερση οι­
κοδομή εντός σχεδίου ή εντός 
ζώνης στο Ηράκλειο Κρήτης, με 
δυνατότητες οικοδόμησης ωφέ­
λιμης επιφάνειας τουλάχιστον 
εξακοσίων (600) τ.μ.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­
λούνται να δώσουν σφραγισμέ­
νες προσφορές μέχρι τις 
22/4/88 στις παρακάτω διευ­
θύνσεις:
★ ΕΛΚΕΠΑ, Καποδιστρίου 

28, 3ος όροφος, τεχνικές 
υπηρεσίες κ. Παναγιώτη 
Μπίμη.

★ Παράρτημα ΕΛΚΕΠΑ - 
Ηράκλειο Κρήτης, Ζωγρά­
φου 7, κ. Νίκο 
Μπελιβάνη.

Ο Γενικός Διευθυντής

Δ. ΠΕΠΕΛΑΣΗΣ

Από Συν/σμό Φαρμακοποιών ζητείται 
υπάλληλος άνδρας ή γυναίκα με 
προϋπηρεσία στα φάρμακα. Πληρο.
τηλ. 284.767
(Ζ485) 1-2

ΕΤΑΙΡΕΙΑ προσφέρει εργασία σε 4 ά­
τομα ανεξαρτήτου φύλου.
Προσόντα: Ηλικία 20-45 ετών, από­
φοιτοι Λυκείου.
Προσφέρονται: Δωρεάν εκπαίδευση, 
υψηλές οικονομικές παροχές, και 
προμήθειες. Καριέρα στους ικανούς 
και φιλόδοξους. Για προσωπική συ­
νέντευξη, τηλεφωνήστε στο 229.175 
από 9-1 μ.μ. καθημερινά.
(Ζ484) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργαστεί 
στη καφετέρια ARAMIS PUB . Πληρ. 
τηλ. 282.655
(Ζ483) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 17-30 χρονών 
για να εργασθεί στο αρτοποιείο 
Φραγκιαδάκη Ιωάννη Ν. Στάδιο. Τηλ.
253.581
(Ζ482) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν και κηπουρός 
που να γνωρίζουν Αγγλικά για να ερ- 
γασθούν σε ξενοδοχείο στη Σταλίδο
Τηλ. 0897/31.488 
(Ζ481) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν στην καφετέρια PUB «ΕΛΛΗ» 
Σμύρνης 4 έναντι ξενοδοχείου «Μεν- 
τιτεράνεια» Πληροφ. εντός από 6μμ.
(Ζ480) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μία κοπέλα για εργασία 
στην καφετέρια PUB πολυτελείας Ε- 
LYSEE. Μισθός ικανοποιητικός. Για 
περισσότερες πληροφορίες στο κα­
τάστημα ή στο τηλ. 288.815 από 
6-12μ.μ. παραπλεύρως Ο.Τ.Ε. οδός 
Καπ. Χαραλάμπη 1
(Ζ479) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες εμφανίσημες να 
εργασθούν στην PUB ΦΛΟΓΑ. Μι­
σθός άνω των 100.000 μηνιαίως. Ωρά­
ριο 7-3. Τηλ. 224.937 κ. Τάσος
(Ζ478) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειραμένη με 
γνώσεις αγγλικής. Πληροφ. τηλ.
226.733 
(Ζ477) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγαζί γραφείο για ενοικία- 
ση ισόγειο 25-40τ.μ. Τηλ. 234.920 -
286.355 
(Ζ476) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
πρωί και 2 κοπέλες για βράδυ από 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354 -
220.757 
(Ζ417) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και δωμά­
τια. Τηλ. 221.158
(Ε845) 1-5

ΖΗΤΩ να αγοράσω εξωλέμβια μηχα­
νή 10 ίππων. Επίσης μηχανή μεταχει­
ρισμένη «Μερσεντές» 220 Τηλ.
257452 - 255750.

<Ζ 439) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα για ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική στέγη 
στην Πλ. Αγ. Μηνά 2ος όροφος. Τηλ. 
286.861 ώρες 10-1 μ.μ και 5·8μ.μ.
(Ε826) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) κατάστημα 
200τ.μ. στην Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
5. β) Κατάστημα 60τ.μ. στη Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως αρ. 16. γ) Κατάστημα 
300τ.μ. με αυλή 170τ.μ., υπόγειο απ’ 
τη Λ. Εθν. Αντιστάσεως 16 και ισόγειο 
απ’ τη Μονή Πρεβέλης. Τηλ. 287.925 
• 285.666 από 8-11π.μ. και 4-10μμ.
(Ε844) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυομισά- 
ρι σε μονοκατοικία για φοιτητές ή οι­
κογένεια στην οδό Ματάλλων 
(Θέρισσος). Τιμή 33.000 δρχ. Τηλ. 
257.305 και 220.115 (ώρες κατα­
στημάτων).
(Ε843) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
από το Τουριστικό Γραφείο

CRETAN HOLIDAYS
προς ενοικίαση ενιαίος^χώρος 300 - 400 τ.μ. 

εντός Ηρακλείου. Προτιμώνται οι περιπτώσεις 
στις υπό ανέγερση οικοδομές.
Πληροφορίες Κ. Σαλαπάτας 9 · 3, τηλ.222213.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθοί λογ/στού κοπέλα 
-, ια βιβλία Γ' Κατηγορ. με σχετική 
πείρα. Γνώσεις Η/Υ θα θεωρηθούν 
προσόντα. Τηλ. 255.090 6-8μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη υφάντρια.
Τηλ. 250511.

(Ζ 432) 1-3

(Ζ457) 1-3
ΚΥΡΙΑ ζητάει δουλειά ή για να προ­
σέχει παιδιά ή ηληκιομένη. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
281.938 
(Ζ456) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
κατάστημά με Αγγλικά-Γερμανικά.
Τηλ. 226.018 
Ζ454) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πώλησης σιγα­
ρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 10.000 
δρχ. το μήνα. Τηλ. 236.267
(Ε821) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις Αγ­
γλικών για την καφετέρια BON­
BON στο Λ. Χερσονήσου. Τηλ. 0841/ 
22.730 (απογευματινές), 0841/ 237.25 
(πρωινές) κ. Τσαγκαράκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 95 τ.μ. στην 
Καλιθέα πλησίον Βιομηχανικής Πε­
ριοχής με εντοιχισμένο ψυγείο χωρι- 
τικότητας 18μ3 και με τριφασικό 
ρεύμα. Τηλ. 229.394

(Ζ453) 1-10 (Ε820) 1-5

Το ξενοδοχείο CRECOTEL CRETA SUN 
Ζητά μαιτρ ταβέρνας με γνώσεις Γερμανικής και 
Αγγλικής γλώσσας. Τηλ. 0897/41.103 κ. Κυ- 
ριακάκη

1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
σερβιτόρες για Πιάνο- 
Restaurant πολυτελείας. Τηλ.
253.814 - 259.586
(Ζ468) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τμ. κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
στην περιοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυ- 
ρα Κατσαμπά). Τηλ. 256.628 · 250.048
(Ε824) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στην Ταβέρνα 
«ΨΑΡΙΑ» στην οδό 25ης Αυγούστου
3. Τηλ. 220686. 

(Ζ 433) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εις Καινούργια 
Πόρτα Λ. Χρυσοστόμου Βα πάροδος 
Αθανασίου Διάκου 14. Για φοιτήτριες 
ή εργαζόμενους. Τηλ. 281 130

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικρό ξενοδοχείο στις 
Γούβες απογευματινός βοηθός για 
Bar με καλή γνώση της Αγγλικής και 
σχετική προϋπηρεσία. Τηλ. 221.991 ή 
225.932 ώρες 9.30-16.00

(Ε889) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ευρύχω­
ρη στην οδό Ιτάνου 22 α’ όροφος. 
Πληρ. εντός κ. Αλίκη.

(Ζ427) 1-6
(Ε888) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για RENT CAR OFFICE στη 
Χερσόνησο υπάλληλος με σχετική 
προϋπηρεσία και γνώσεις Αγγλικής ή 
Γερμανικής. Τηλ. 225.931 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1ου ορό­
φου με τρία υπνοδωμάτια σε πολύ κα­
λή κατασκευή με κεντρική θέρμανση 
κοντά στα σχολεία ΤΑΛΩΣ. Πληροφ. 
τηλ. 255.601

09.00-16.00 
(Ζ426)

(Ε887) 1-2
1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλάει Αγ­
γλικά για κατάστημα Δερματίνων Ει­
δών στο Λ. Χερσονήσου. Τηλ. 236.752
(Ζ425) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου (Σβούρου Μετόχι) οικία και­
νούργια 2 υπνοδωματίων κοντά στη 
θάλασσα. Τηλ. 255.988
(Ε886) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής πρέσσας καθαρι­
στηρίου ανεξαρτήτου φύλου στο λ. 
Χερσονήσου. Μισθός ικανοποιητικός.
Τηλ. 0897/22.639 
(Ζ424) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια στο Κα­
μαράκι για εργένηδες ή φοιτητές 
στην οδό Τσιώιντάνηδων 41. Τηλ. 
280.501
(Ε885)

ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ■ ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΖΗΤΑ

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΜΗΧΑΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Αν είστε μέχρι 35 ετών, με σπουδές ή προϋπηρεσία 
στους χώρους των:

— Ηλεκτρονικών ή Η/Υ
— Προγραμματισμού

— Μηχανών Γραφείου
και θέλετε να κάνετε καριέρα σε μια δυναμικά ανα­

πτυσσόμενη εταιρεία στείλετε ή περάσετε να αφήσε- 
τε ένα ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην INFO Α.Ε. 
(για κ. Γιάννη Περάκη) 25ης Αυγούστου 39, τηλ.

227.510.
Θα θέλαμε να μιλάτε Αγγλικά και να οδηγείτε αυτο­
κίνητο, προσφέρουμε δε ικανοποιητικό μισθό και πο­
σοστά καθώς και πλήρη εκπαίδευση.

1-5

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμάνι 
Χερσονήσου 20μ. σε πάροδο 
του παραλιακού δρόμου Α­
γίας Παρασκευής μαγαζί 87 
τετρ. με συνεχόμενο οικόπε­
δο 138τ.μ. κατάλληλο για τα­
βέρνα ή για οτιδήποτε 
επαγγελματική στέγη. Τηλ.
227.701 ■ 227.147 - 226.876
(Ε893) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλωμένο ε­
ξοπλισμένο στη Χαιρέτηδων 22 (πά­
ροδος Γιαννίκου). Τηλ. 280.908
(Ε895) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι περιοχή Πόρου.
Τηλ. 226.742 ■ 226.471
(Ε894) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριών δω­
ματίων, καινούργιο με κεντρική θέρ­
μανση, κοντά στον Αγ. Δημήτριο 
Κατσαμπά. Πληροφ. εντός κ. Γιαλύτη. 
Ξενοφώντος 6
(Ε892) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1 δυάρι και 1 τριάρι 
στο κέντρο της πόλης κατάλληλο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 281.940 · 281.907
(Ε891) 1-3

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ επιπλωμένες για α­
παιτητικούς ενοικιάζονται στη Χανιώ- 
πορτα, οδός Τυρταίου και Αρσινόης. 
ΒΙΛΛΑ παράδεισος. Διαθέτουμε και 

ηλιακούς θερμοσίφωνες, κοινόχρη­
στους χώρους (ROOF GARDEN) κτ.λ. 
τηλ. 257.987 από 10π.μ. -1μμ. και 
5-7μ.μ. κ. Χατζάκη.
(Ε890) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση κοντά στη θαλασσα 
στο 13ο χιλιόμετρο της Νέας Εθνικής 
οδού περιοχή Κοκκίνη Χάνι. Το ακίνη­
το διαθέτει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλ. 259.706 ■
761.529 
(Ε884) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γΚαρσονιέρα καινούρ­
για στην Κηπούπολη με κεντρική θέρ­
μανση οδός Στρατή Γλυκοπούλου 25.
Τηλ. 236.515 
(Ε883) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα (χωλ, 
κουζίνα, δωμάτιο, W.C.) στην οδό Ε- 
πτανήσου 4, Ρομαντική Γωνιά. Πλη­
ροφ. τηλ. 238.218
(Ε882) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές 4άρι, με 
κεντρική θέρμανση 110τ.μ. έναντι σι- 
νεμά Ηρόδοτο με θέα το λιμάνι. Τηλ. 
228.283 8πμ.-3μμ.
(Ε881) 1-5

ΠΡΟΣΟΧΗ
Για μόνιμη ή παραθεριστική κατοικία 
ενοικιάζεται τριάρι ανεξάρτητο, ισό­
γειο με αυλή εντελώς καινούργια 
στις Γούρνες. Τηλ. 255.343
(Ε880) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 400τ.μ. στο 
4ο χιλ. Ηρακλείου-Χανίων με ακάλυ­
πτο χώρο για πάρκινγκ ή ξεφόρτωμα. 
Τηλ. 254.758 από 8π.μ.-4μ.μ. 260.011 
από 8-1 Ομμ.
(Ε879) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δωμάτιο 
για ένα ή δύο άτομα με χρήση κουζί­
νας και λουτρού. Περιοχή Μ. Αρχαγ­
γέλου. Τηλ. 253.263 κυρίως
απόγευμα. 
(Ε866) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ανεξάρτητη 
3.1/2 δωμ. ισόγειος με βοηθητ. χώ­
ρους επί της οδού Λ. Βύρωνα 14 πλη­
σίον Αγ. Δημητρίου. τηλ. 287.053

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
στην οδό Αστερουσίων, κατάλληλο 
μόνο για κοπέλα. Τηλ. 253.181
(Ε868) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 20τ.μ. 
χωριστή κουζίνα λουτρό, εντοιχισμέ­
νη ντουλάπα για ανδρόγυνο ή μαθή­
τριες. Τηλ. 257.348 κοντά στα ΤΕΙ.
(Ε850) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και δωμάτιο α­
νεξάρτητο επιπλωμένο οδός Νεοφ. 
Πεδιώτου 10. Τηλ. 280.136
(Ε849) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στον 
Ξηροπόταμο (έναντι Κουκουριτάκη).
Τηλ. 258.502 
(Ε848) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα 3άρι διαμέρι­
σμα στο Ηράκλειο στη Λεωφ. Ιωνίας. 
Πλ. Σινάνη και 3άρια · 4άρια για μόνι­
μες κατοικίες, πολυτελούς κατασκευ­
ής στου Κοκκίνι Χάνι. Τηλ. 236.295
(Ε847) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε πολυκα­
τοικία και γκαρσονιέρες σε υπόγειο 
στην οδό Μεραμβέλου 18 (πλησίον Α- 
ΣΤΟΡΙΑ). Κατάλληλα μόνο για φοιτή­
τριες. Τηλ. 226.320
(Ε846) 1-5

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας Ιρλανδέζικο 
ΣΕΤΕΡ χρώματος καφέ από περιοχή 
Αγ. Ιωάννη. Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως τηλεφωνήσει στο 284.567 και θα ’
αμοιφθεί. 
(Δ479) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 375 τ.μ. 
κοντά στο Πανεπιστήμιο (στο 
δρόμο πρός Φορτέτσα). Τηλ. 
282045 ώρες καταστημάτων.
(Ε-515) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο 5άρι στον α' όροφο στην οδό Αν- 
θέων με κεντρική θέρμανση και 
ηλιακό. Τηλ. 286.471 - 286.563
(Ε831) 1-6

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ επιπλωμένες για α­
παιτητικούς ενοικιάζονται στη Χανιώ- 
πορτα οδός Τυρταίου και Αρσινόης. 
ΒΙΛΛΑ παράδεισος. Διαθέτουμε και η­
λιακούς θερμοσίφωνες, κοινόχρη­
στους χώρους (ROOF GARDEN) κτ.λ. 
Τηλ. 257.987 από ΙΟπ.μ. -1μ.μ. και 
5-7μ.μ. κ. Χατζάκη.
(Ε829) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι επί της Λ. Ακαδη­
μίας (ολόκληρος ο όροφος) με κεντρι­
κή θέρμανση Α’ όροφος. Τηλ. 230.528
(Ε856) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στις 
Μεσαμπελιές (Γιόφυρο). Πληρ.
237.449 
(Ε865) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 10 με βιομηχανικό 
ρεύμα κατάλληλη για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Πληροφορίες
τηλ. 255988.

(Ε 781) 1-10
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ΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΤΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΛΟΝ
Τη λήψη μέτρων ώστε να εκ­

συγχρονιστούν οι εγκαταστά­
σεις των πετρελαιοειδών 
Μαμιδάκη στα Λινοπεράματα, 
που πρόσφατα κινδυνέυσαν με 
πυρκαγιά, και την τήρηση των α- 
παιτούμενων μέτρων ασφαλείας, 
ζητά, με υπόμνημα στις αρμόδιες 
υπηρεσίες και το Εργατικό Κέν­
τρο, το Σωματείο Εργατοΰπαλλη- 
λικού προσωπικού «Ηρακλής».

«Παρακαλούμε όπως ληφθεί 
μέριμνα», τονίζεται στο υπόμνη­
μα είτε να εκσυγχρονήσει τις 
εγκ/σεις της η εταιρία αυτή είτε 
να τηρήσουν με σχολαστικότητα 
τα απαιτούμενα μέτρα ασφά­
λειας πρίν θρηνήσαμε θύματα 
γιατί ο κίνδυνος είναι μεγάλος 
διότι στην περιοχή υπάρχουν αρ­
κετές δεξαμενές με πετρε­
λαιοειδή.

Επιπροσθέτως σας γνωρίζομε 
ότι η οδός πρός Παντάνασσα (το 
μόνο σημείο διαφυγής μας) είναι 
απροσπέλαστη και χρειάζεται ε­
πισκευή.

Επειδήβτα 22 περίπου χρόνια 
που λειτουργούν οι εγκαταστά­
σεις στις οποίες εργαζόμαστε 
δεν έχομε αντιμετωπίσει κίνδυνο 
απο τις γειτονικές εταιρίες που 
διακινούν καύσιμα (MOBIL-JET 
OIL-ΔΕΗ) παρακαλούμε όπως ε­
νεργήσετε το συντομώτερο δυ­
νατό να ληφθούν τα πλέον 
κατάλληλα μέτρα και απο την εν 
λόγω εταιρία ΜΑΜΙΔΑΚΗ πρός 
αποφυγή ολοκαυτώματος ενημε- 
ρώνοντάς μας για τις ενέργειες 
σας αυτές.

Εξάλλου με άλλο υπόμνημα 
του το ίδιο σωματείο ζητά την ε­
πισκευή του Κοινοτικού δρόμου 
απο το σημείο των εγκαταστάσε­
ων της «ΤΙΤΑΝ» μέχρι τι ς εγκα-

ταστάσεις «ΜΑΜΙΔΑΚΗ», που 
έχει υποστεί διάβρωση εξαιτίας 
του κυματισμού της θάλασσας 
και παρουσίασε υποχωρήσεις σε 
ορισιτένα σημεία του.

Μετάλλια 
σε αγωνιστές 

της Αντίστασης 
Αναμνηστικά μετάλλια σε α­

γωνιστές της Εθνικής Αντίστα­
σης 1941-45 θα επιδώσει 
σήμερα στις 12.30 το μεσημέ­
ρι η Νομάρχης στη διάρκεια τε­
λετής που θα γίνει στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Α­
γίου Μάρκου.

ΟΡΓΙΣΜΕΝΟ ΠΛΗΘΟΣ 
ΔΙΕΚΟΨΕ ΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

Συνέχεια από τη σελ. 1 

μια γενική ενημέρωση για τις μέ-

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ

Η συνίχοα του συναρπαστι­
κού πολιμικού αναγνώσματος 
«ΣΤΡΑΤΗΓΕ ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ» 
αναβύλλοται λόγω πληθώρας ε­
πίκαιρης ύλης.

χρι τώρα ενέργειες του Δήμου 
στην δημιουργία του Εργοστα­
σίου. Ο επόμενος ομιλητής κ.Αρ- 
γυρόπουλος δεν μπόρεσε να 
ολοκληρώσει. Οι αντιδράσεις ε- 
παναλήφθηκαν αυτή τη φορά πιο 
έντονες. Σε δυο μάλιστα περι­
πτώσεις χρειάστηκε η παρέμβα­
ση των αστυνομικών οργάνων 
προκειμένου να συγκροτηθούν 
αρκετοί που απειλούσαν κυρίως 
τον Δήμαρχο.

Στο μεταξύ μέσα στην αίθουσα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Γονέων και κηδε­

μόνων της Σχολής ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ 
του Ο.Α.Ε.Δ.-ΚΕ.Τ.Ε.Κ. Ηρα­
κλείου Κρήτης ευχαριστεί εγκάρ­
δια τον Υπουργό Μεταφορών και 
Επικοινωνιών κ. Κώστα Μπαν- 
τουβά για την Μεγάλη προθυμία 
που έδειξε αφ’ ενός για να μας 
υποδεχτεί στο Υπουργείο και αφ’ 
ετέρου για τη γρήγορη και ορι­
στική επίλυση του χρονίζοντας 
προβλήματος που αφορά την ε­
παγγελματική τακτοποίηση των 
αποφοίτων των σχολών μας.

Τέτοιες κινήσεις που προω­
θούν την άμεση συνεργασία φο­
ρέων με υπουργεία δίνουν πάντα 
το σωστότερο αποτέλεσμα, αφού 
η λαϊκή συμμετοχή γίνεται 
πράξη.

Τον ευχαριστούμε θερμά 
Για το Σύλλογο γονέων και κη­
δεμόνων.

Ο Πρόεδρος 
Σταματίου Γεώργιος

είχε δημιουργηθεί'πανδαιμόνιο 
με αποτέλεσμα η συζήτηση να 
διακοπεί.

ΚΟΙΝΗ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΠΕΝΤΕ ΠΡΟΕΔΡΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Αργά χθές το βράδυ τέλος δό­
θηκε στη δημοσιότητα η παρακά­
τω κοινή ανακοίνωση που 
υπογράφεται απο τους προέ­
δρους των Κοινοτήτων Αλικαρ­
νασσού, Ελιάς, Καλλιθέας, 
Σκαλανίου και Κάτω Βάθιας.

Ανακοίνωση
«Με αφορμή την ατυχή εξέλι­

ξη που είχε η διαδικασία στη Βα­
σιλική του Αγίου Μάρκου απόψε 
που οργάνωσε ο Δήμος Ηρα­
κλείου σχετικά με το θέμα της λι- 
πασματοποίησης απορριμμάτων 
έχομε να δηλώσαμε ότι χωρίς να 
υιοθετούμε ενέργειες που εμπο­
δίζουν τον δημοκρατικό διάλογο 
και την ενημέρωση του λαού του 
Ηρακλείου θεωρούμε τις αντι­
δράσεις που παρουσιάστηκαν 
και την τροπή που πήρε το θέμα 
ως αποκλειστικό υπαίτιο το Δή­
μαρχο Ηρακλείου και όσους προ­
σπάθησαν να δημιουργήσουν 
τετελεσμένα γεγονότα εις βάρος 
μας και ερήμην μας. Αυτές οι με­
θοδεύσεις τροφοδοτούν εύλογα 
καχυποψία και απο την αρχή υ­
πονόμευσαν τον δημοκρατικό 
διάλογο για τον οποίο γίνεται τό­
σος λόγος. Είμαστε αποφασισμέ­
νοι παρά τις υπονομεύσεις αυτές 
να αγωνιστούμε οργανωμένα δη­
μοκρατικά και με υπευθυνότητα, 
μέχρι ο αγώνας μας να βρεί την 
τελική του δικαίωση».
Οι πρόεδροι των Κοινοτήτων.
Σ.Ε.Υ.Φ.Α.Ν.Η

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΤΗ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Σε μαθητές του Ηρακλείου 

τη Δευτέρα τα βραβεία 
της Μαθηματικής Εταιρίας 
Εκδήλωση για τα 70 χρόνια της ΕΜΕ

Στα πλαίσια των 70 χρόνων απο 
την ίδρυση της Ελληνικής Μαθη­
ματικής Εταιρίας το παράρτημα 
Ανατολικής Κρήτης οργανώνει εκ­
δήλωση στην αίθουσα του ΕΒΕΗ 
τη Δευτέρα 28 Μαρτίου σπς 8 μ.μ.

Στην αρχή θα γίνει η τελετή α­
πονομής των βραβείων στους 
ποωτεύσαντες, μαθητές του Νο­

μού Ηρακλείου, στον διαγωνισμό 
της Ε.Μ.Ε στα Μαθηματικά. Στη 
συνέχεια θα μιλήσει ο καθηγητής 
πληροφορικής κ.Πάνος Κων- 
σταντόπουλος με θέμα: «Μερικά 
Μαθηματικά προβλήματα με εζέ- 
χουσα θέση στην Επιστήμη των Η­
λεκτρονικών Υπολογιστών».

ΕΥΓΕΝΕΙΣ 
ΔΩΡΕΕΣ

Συνέχεια από τη σελ. 1

σύνδεσμο Σχολικών Επικουρικών 
Υποτροφιών.

-Η κ. Ευαγγελία Αριστ. Ζαχα- 
ρίου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη της αγαπη­
μένης της φίλης Δέσπως Λαμπρι- 
νοϋ για το σπίτι της αγάπης 
Ενορίας Αγίου Μηνά.

-Στη μνήμη Δημ. Ζέη η σύζυγος 
του και τα παιδιά του κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 45.000 ό­
πως διατεθούν 1)δρχ. 15.000 για 
τη στέγη ανηλίκων 2)δρχ. 15.000

για τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου 3)δρχ. 
15.000 για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

-Η Οικογ. Μηνά Περδικογιάν-

νη κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη Δημ.Ζέη όπως 
διατεθούν 1)δρχ. 10.000 για την 
Εταιρία Προστασίας Ανηλίκων 
2)δρχ. 10.000 για τον Ι.Ν Αγίου 
Τίτου.

Ή Οικογ. Μηνά Θεοδοσάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Μανόλη Μοιρά- 
κη για τον σύλλογο Μητέρων και 
Φίλων αναπήρων και ανιάτων.

-Ο κ. Νικόλ. Μουτσάκης κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του πατέρα του 
Ιωάννη με τη συμπλήρωση 7 χρό­
νων απο του θανάτου του για τον 
Ι.Ν Αγίου Τίτου.

-Διόρθωση: Στο φύλλο της 23 
Μαρτίου απο λάθος γράφτηκε ότι 
η κ. Κλειώ Τζανάκη κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη μνή­
μη Εμμ.Σμυρνάκη ιατρού αντί του 
ορθού η κ. Καίτη Τζανάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου 
και ώρα 8.30' π.μ. στον Ι.Ν. των 
Εισοδίων της Θεοτόκου Αμπελο­
κήπων (Ηρακλείου) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΧΡΗΣΤΟΥ ΓΚΟΓΚΟΛΟΥ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως παραστούν
Η σύζυγος: Δήμητρα Γκόγκολου.

Τα παιδιά: Δημήτρης και Ελένη Γκόγκολου, Σταματία και Στέ­
λιος Κονιδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

Πλακάκια δαπέδων και τοίχων για όλους τους χώ- 
ρους.Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ και ΛΙΑΝΙΚΗ.

Προέλευση εγγυημένη, από τα καλύτερα Ιταλικά ερ­
γοστάσια. Ομορφιά ασυναγώνιστη.

Ειδικές τιμές για ξενοδοχεία και νοικιαζόμενα δω­
μάτια. Ετοιμοπαράδωτα και επί παραγγελία.

Μια επίσκεψή σας στην Έκθεση μας, Κυδωνιάς 12 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) θα σας πείσει.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243-621.

-------- ----------------------------------------- ----------------------------

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ — Ε Μ Υ

Πρώτη σε Μακό και Φόρμες 
στο Ηράκλειο

ΤΙΜΕΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ

Όπισθεν Τραπέζης Ελλάδος
Τηλ. 225516

Συνάδελφε,
Το Δ.Σ. του Συν/σμού σε καλεί 

σε γενική συνέλευση την Δευτέ­
ρα 28 Μαρτίου 1988 και ώρα 6 
μ.μ. στα Γραφεία του Σωματείου, 
με τα παρακάτω θέματα ημερή­
σιας διάταξης:

1) Έγκριση Ισολογισμού Χρή- 
σεως 1987.

2) Απολογισμός Δ.Σ. για την 
χρήση 1987.

3) Έκθεση ελέγχου εποπτικού 
συμβουλίου για την παραπάνω 
ΧΡήση.

4) Απαλλαγή των μελών του 
Διοικ. Συμβουλίου και Εποπτικού 
Συμβουλίου από κάθε ευθύνη.

Λόγω της σπουδαιότητας των 
θεμάτων.

Η παρουσίας σας κρίνεται α­
παραίτητη.

Ηράκλειο 18-3-1988
Ο Πρόεδρος 

Φυσαράκης Αντώνιος 
Ο Γ. Γραμματέας 

Ανδρεαδάκης Εμμαν.
1 - 3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

7η ΜΟΜΑ/3Ο ΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού «Τυμπά- 

κι - Λαγολιό «Νομού
Ηρα κλείου».
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια ασφαλ- 

τικού σκυροδέμα­
τος της Α265 επί 
τόπου του έργου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 

μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα­
γισμένες προσφορές με ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης σύμφωνα με 
το Π Δ 378/87 και το Π Δ 609/85 
(άρθρο 6) για την ανάδειξη ανα- 
δόχου εκτέλεσης της εργασίας 
«Προμήθεια ασφαλτικού σκυρο­
δέματος της Α265 επί τόπου του 
έργου Κατασκευή οδού Τυμπάκι- 
Λαγολιό «Νομού Ηρακλείου 
προϋπολογισμού μελέτης επτά 
εκατομμύρια Πεντακόσιες χιλιά­
δες (7.500.000) δρχ.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει την . 
14η Απριλίου 88 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 12.00 λήξη (παράδοση 
προσφορών) στα γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ αρμόδια επιτροπή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' τά­
ξης και άνω για έργα οδοποιίας 
που έχουν δηλώσει έδρα το Νο- 

-μό που εκτελείται το έργο και Α', 
Β', Γ' τάξεων λοιπών Νομών ό­
πως και οι κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων που κατα­
τάσσονται αυτοδίκαια στις ανω­
τέρω κατηγορίες και τάξεις του | 
ΜΕΕΠ σύμφωνα με την παρά­
γραφο 9 του άρθρου 16 του 
Ν. 1418/84.

Άτομα ή εταιρίες που διαθέ- ! 
τουν τον κατάλληλο και επαρκή 
μηχανικό εξοπλισμό, για την πα­
ραγωγή και μεταφορά ασφαλτι- 
κού σκυροδέματος της Α 265. ι

Εγγύηση συμμετοχής (ποσο­
στό 2% του Προϋπολογισμού) I 
150.000 δρχ.

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να 
λάβουν γνώση των στοιχείων 
της μελέτης και να παραλάβουν 
σχετικά τεύχη προσερχόμενοι 
στα Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα ε­
κτός την ημέρα διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δκτού της ΣΥΚΕΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα- 
ρούσης και τυχόν επαναληπτικού 
βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του προμη- 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν. 1418/84 και του 
άρθρου 41 του ΠΔ 609/85.

Ηράκλειο Μάρτιος 1988 
Εκ της Διοικήσεως

Τη Δευτέρα στο Ε.κ.Η

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΕΛΠΟΕ 
ΜΕ ΟΜΙΛΗΤΗ ΤΟΝ Κ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Εκδήλωση με θέμα «Οι εργα­
ζόμενοι στη σύγχρονη Ελληνική 
κοινωνία και η πρόκληση του 
1992» οργανώνει τη Δευτέρα 
στις 6.30 το απόγευμα το παράρ­
τημα Κρήτης του Ελεύθερου Πο­
λιτικού Εργαστηρίου.

Η εκδήλωση θα πραγματοποι­
ηθεί στην αίθουσα Συνεδρίων 
του Ε.Κ.Η. Ομιλητής θα είναι ο ε­
πίτιμος πρόεδρος της Γ.Σ.Ε.Ε 
κ.Νίκος Παπαγεωργίου. Ο κ. Πα· 
παγεωργίου υπήρξε Πρόεδρος

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΩΝ

Την 25η Μαρτίου 1988 ημέρα 
Παρασκευή εορτάζει ο επί της ο­
δού Μάρκου Μουσούρου Ιερός 
Ναός του
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 
ΠΕΜΠΤΗ 24 Μαρτίου ώρα 6.30 
μ.μ. Μέγας Εσπερινός.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25 Μαρτίου ώρα 
6.30 π.μ. ο όρθρος και εν συνε­
χεία η Θ. Λειτουργία.
Το εκκλησιαστικόν συμβούλιον
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της Συνομοσπονδίας απο το 
1974-1981. Έχειεκδώσει δυο βι­
βλία κοινωνικού και συνδικαλι­
στικού περιεχομένου, τα 
«Θέματα Συνδικαλιστικά και Κοι­
νωνικά» το 1978 και τον «Συνδι­
καλισμό και Κοινωνία, το 1981. 
Το 1978 εξέδωσε επίσης την 
πρώτη ποιητική συλλογή του με 
τίτλο Λντιφεγγίσματα».

ΨΗΦΙΣΜΑ
ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΚΡΗΤΗΣ
Το Δ.Σ. της Στοματολογικής ε­

ταιρίας Κρήτης μετά την είδηση 
του θανάτου της ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ 
ΛΑΜΠΡΙΝΟΥ μητέρας του αντι­
προέδρου της εταιρίας αποφάσι­
σε σε έκτακτη συνεδρίαση του 
ομόφωνα τα παρακάτω:
1) Να συλλυπηθεί την οικογένεια 
της μεταστάσης.
2) Να παρακολουθήσει σύσσωμο 
την κηδεία και
3) Να καταθέσει αντί στεφάνου 
το συμβολικό ποσό των 10.000 
δρχ. υπέρ της στέγης ανηλίκων 
Ηρακλείου.
Ο Πρόεδρος Η Γ.Γραμματέας 
Π.Χατζημανώλης Κ.Ασπραδάκη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαρτίου 1988 και 

ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από τον θάνατο του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΛΑΔΟΥ
Υπαλλήλου Βενιζελείου

τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου Νεκροταφείο και παρακα­
λούμε τους συγγενείς και φίλους να 
συμπροσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Ζαχαρένια Κλάδου.
Τα παιδιά: Τάσσος Κλάδος, Αλέκα Κλάδου, Δημήτριος 
Κλάδος, Γεώργιος Κλάδος.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Σοφία Κλάδου, Δημήτριος και 
Κυριακή Κλάδου, Μαρία χα Βασίλ. Κλάδου, Γιάννης και 
Μαρία Κλάδου, Ζαχαρίας και Χρυσούλα Μακριδάκη, 
Κων)νος και Χαρίκλεια Βάμβουκα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Αίθουσα μνημοσύνων 

εντός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι εις
Μασταμπά-Θερίσσου τ.μ. 72. Τηλ.
289-569
(Ε-842) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 · 281.015
ίΕ619) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια και γκαρσονιέρες με κεντρική 
θέρμανση, T.V., ηλιόθερμα σε φοιτη­
τές μόνον αγόρια. Τηλ. 223.020 -
226.528 · 227.817
(Ε775) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρτοποιείο με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στη Πλ. Ατσα­
λένιου. Πληρ. τηλ. 231.389
(Ε809) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα, εντός πόλε- 
ως (κάτω από το Καπετανάκειο). 
Πληρ. τηλ. 222.663 , ώρες 9-1 και
5-8.30μ.μ. 
(Ε741) 1-12

Την Κυριακή 27 Μαρτίου 1988 και 
ώρα 8.30 π.μ. με τη συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, κό­
ρης, αδελφής και θείας

ΟΥΡΑΝΙΑΣ Μ. ΠΛΟΥΜΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ιερό 
Ναό Μιχαήλ Αρχαγγέλου Γαλύ- 
φας και παρακαλούμε τους συγ­
γενείς και φίλους να 
συμπροσευχηθούν μαζί μας.
Ο σύζυγος: Μιχάλης Πλουμής.
Τα παιδιά: Κώστας, Μαρία, Αριστείδης.
Οι γονείς: Αικατερίνη Κωσταντουλάκη, Μαρία 
Πλουμή.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Εργήνα Κωσταντουλάκη, 
Ελευθέριος και Χαρίκλεια Κωσταντουλάκη, Αντώ­
νιος και Μαρίνα Αρχοντάκη, Αριστείδης και Αικατε­
ρίνη Πλουμή, Νίκη χα Χρηστάκη, Ζαχαρίας και 
Ρένα Πλουμή.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΟΡΤΕΣ

μικρές αγγελίες
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλωμένα 
δωμάτια απέναντι στη Χανιώπορτα 
(14.000 δρχ), φως , νερό πληρωμένα. 
Τηλ. 711.307 (ώρες καταστημάτων) 
και 256.273 (απόγευμα και βράδυ).
(Ε855) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι γω­
νιακό. Γορτύνης και Κοσμά Παπαδο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάντρα περι­
φραγμένη ένα στρέμμα περί­
που στο κόμβο Γιόφυρο επί 
της Εθνικής οδού κατάλληλη 
για οιανδήποτε επαγγελματι­
κή χρήση. Πληροφ. τηλ.

(Ε878)

πούλου. Τηλ. 255.915 
(Ε854)

288.102 
(Ε834) 1-6 (Ε877)

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Παπαναστασίου 141. Τηλ. 238.709
(Ε853) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Ντεντιδάδηδων 5 (Καμαράκι). Πλη­
ροφ. στο τηλ. 222.209 και ώρες από 
9π.μ. έως Ιμ.μ. ,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 υπνοδω­
ματίων, χωλ, σαλοτραπεζαρία, με 
θέρμανση στην οδό Μίνωος 86 πιο 
πάνω απ’ το ξενοδοχείο «ΑΠΟΛ­
ΛΩΝ». Τηλ. 256.226 2-5μμ. και μετά τις 
8 ή στο κατάστημα παιδικών Μίνωος 
86 τις υπόλοιπες ώρες.

1-2

1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με ατομική τουαλέτα και δωμάτια 
με κοινή τουαλέτα, στην Λ. 62 Μαρ­
τύρων 10. Τηλ. 256.353 μετά τις 4μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα δίπλα στις Αρ­
χαιότητες Κνωσού 4 κυρίων δωμα­
τίων κ.λ.π με τηλέφωνο, τζάκι, 
πάρκιγκ. Τηλεφωνήσατε 8-10.30 πρωί 
και 5-6 απόγευμα. Τηλ. 282.046

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Πό­
ρο. Πληροφ. τηλ. 221.309

1-6 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρσο­
νιέρα περιοχή Όασης δρχ. 18.000.

(Ε852)
(Ε836) 1-5

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Μασταμπά ισό­
γειος 0iKiq3 κυρίων δωματίων, ελεύ­
θερη γύρω-γύρω με κήπο και 
τηλέφωνο. Τηλ. 258.010 από 8-2μ.μ. 
και 5-10μ.μ.
(Ε851) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για σπουδα­
στή ή εργένη. Τηλ. 252.163 από
5-1 Ομμ. 
(Ε869) 1-3

Η Εταιρία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ» ΑΒΕΕ ζητάει για πλήρη α­
πασχόληση στο Ηράκλειο:
1) ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟ ΜΗΧΑΝΙΚΟ για το τμήμα μηχανολογικής 
συντήρησης και κατασκευών του εργοστασίου της.
Απαραίτητη η πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή Γερμανικής 
γλώσσας. Επιπλέον προσόντα όπως μεταπτυχιακές σπουδές, 
εμπειρία, προϋπηρεσία κ.λ.π. θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα.
2) ΑΝΑΛΥΤΗ ■ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ για το τμήμα μηχανορ­

γάνωσης. Απαραίτητη η καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.
Θα εκτιμηθεί ανάλογα η γνώση του συστήματος S/36 της IBM 
και της γλώσσας RPGII, καθώς και κάθε επιπλέον προσόν.
3) ΒΟΗΘΟΥΣ ΧΗΜΙΚΟΥ για το τμήμα ποιοτικού ελέγχου και 
ανάπτυξης νέων προϊόντων. Απαραίτητη η γνώση της αγγλι­
κής γλώσσας και ανάλογη εμπειρία. Επιπλέον προσόντα θα 
συνεκτιμηθούν.
4) ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ για την Διοίκηση της επιχείρησης και για 

την Τεχνική Διεύθυνση.
Απαραίτητα προσόντα πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσ­
σας, εμπειρία στη γραφομηχανή (ελληνική - αγγλική), χειρι- ■ 
σμός Computer και telex.
Πρόσθετα προσόντα που θα συνεκτιμηθούν είναι η γερμα­

νική γλώσσα, εμπειρία σε ανάλογη θέση, δυνατότητα ανά­
πτυξης δημοσίων σχέσεων κ.λ.π. Ειδικά για την Τεχνική 
Διεύθυνση θα εκτιμηθούν τυχόν τεχνικές γνώσεις.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν βιογραφικό σημείω­
μα στη διεύθυνση:

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ
Ταχ. Θυρίς 1093

711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 251.112κ. Γιάννη Μελά

(Ε876)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 110τ.μ., με 
μωσαϊκό, νερό, τουαλέτα στην περ. 
Αγ. Βαρβάρας (Καμίνια). Τηλ. 255.263

Τηλ. 287.277 
(Ε872) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγεια μαγαζιά 
και γκαρσονιέρες επιπλωμένες και μη 
εις Β' όροφο για αρραβωνιασμένους 
ή 2 κοπέλες με κεντρική θέρμανση 
στη περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247 
από 08.00-20.00 και 223.267
(Ε864) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι μονοκατοικία 
κοντά στο Πανεπιστήμιο για μαθή­
τριες ή οικογένεια. Τηλ. 234.483
(Ε863) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλωμένο με 
τηλέφωνο περιοχή Κάτω Γουβών. Κα­
τάλληλο για ξεναγούς ή αρχηγούς 
γκρουπ. Τηλ. 0841/ 32.856
(Ε862) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο ανεξάρτητα δω­
μάτια στο 3ο όροφο της Παλαιάς Κλι­
νικής Μεγαλόχαρη. Μονοφατσίου 8.
Τηλ. 222.550 ■ 280.690 
(Ε861) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ11 δωμάτιο στην περιο­
χή Καμαράκι. Πληροφ. τηλ. 241.704
(Ε859) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετη μονοκατοικία 
στη Σταλίδα. Πληροφ. τηλ. 233.715 
μετά το μεσημέρι εκτός Σαββατο­
κύριακο.
(Ε860) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι με μεγάλη 
κουζίνα, θέρμανση, τηλέφωνον. Διός 
8 πάροδος Αντ. Καστρινάκη Μασταμ- 
πάς 8-3.30 και 5-8μ.μ. Πληρ. εντός 
(Ε857) ΐ-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να. Τηλ. 253793.

(Ε800) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
ένα δωμάτιο στη Λ. 62 Μαρτύρων 186.
Τηλ. 251610. 
(Ε787) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα-
στημάτων. 

(Ε408) 1-6

(Ε875) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με δικό της μπάνιο και κουζίνα 
λουξ ψυγείο και κεντρική θέρμανση.
Τηλ. 259.775 ■ 250.015 
(Ε874) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέριομα σε 3ο 
όροφο στην οδό Λάππα 14 Μασταμ- 
πά. Τιμή 37.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 258159.

1-6
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Ενοικιάζονται δύο 
διαμερίσματα παραλιακά, ισόγειο και 
πρώτος όροφος τριών και τεσσάρων 
δωματίων για όλο το χρόνο. Πληρο- 
φορ. τηλ. 288.098
(Ε867) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δωμάτιο 
για ένα ή δύο άτομα με χρήση κουζί­
νας και λουτρού. Περιοχή Μ. Αρχαγ-
γέλου. Τηλ. 
απόγευμα.
(Ε866)

253.263 κυρίως

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 100τ.μ. πολυ­
τελές για οποιαδήποτε επ/κή χρήση 
στον Μασταμπά έναντι 9ου Δημ. Σχο­
λείου. Τηλ. 237.256
(Ε871) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για κοπέλα 
σε αρίστη κατάσταση, 5’ από την Πλ. 
Ελευθερίας με χρήση κουζίνας, λου­
τρού στην οδό Τενέδου 7. Τιμή 10.000 
δρχ. Τηλ. 280.932
(Ε870) 1-3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΦΟΡΟΤΕΧΝΗΣ, πτυχιού- 
χος Ανωτάτης Σχολής αναλαμβάνει 
ΥΠΕΥΘΥΝΑ την τήρηση βιβλίων κά­
θε κατηγορίας ■ εργατικά - συστάσεις 
εταιρειών - απόδοση Φ.Π.Α. Τηλ.
241.462 · 0897/61.238
*(Δ480)

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Από έμπειρο πτυχιούχο Αμε- 
ρικ. και Καναδικού Παν/μίου 
με μεταφραστική δραστηριό­
τητα σ’ όλες τις επιστήμες, ει- 
σαγωγές/εξαγωγές, 
εμπορική αλληλογραφία, με- 
ταφρ. εγχειριδίων ηλεκτρονι­
κών μηχανών, κομπιούτερς. 
Τηλ. 239.373 και 285.582 κ. Γ.
Τριαλώνη 
(Δ483) 1-7

1-6

ΠΤΥΧΙΟΙΧΟΙ Α.Β.Σ.Θ. τηρούν λογιστι­
κά βιβλία. Πληροφ. στα τηλέφωνα
223.829 ■ 254.516
(Δ484) 1-2

ΑΠΟΛΕΣΘΕΙ καρφίτσα σχήματος πα­
ραμάνας με κίτρινη πέτρα στη μέση 
και 2 κόκκινες αριστερά-δεξιά από 
Δαιδάλου μέχρι Ψαράδικα. Παρακα­
λείται ο ευρών επειδή πρόκειται για 
οικογενειακό κειμήλιο ας τηλεφωνή­
σει στο 285.994 και θα αμειφθεί.
(Δ482) 1-2

Μεγάλη εταιρεία απορυπαντικών ζητά να 
προσλάβει ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟ διαθετών μετα­
φορικό μέσον, ως τεχνικός δια την επαγ­
γελματική αγορά της ΚΡΗΤΗΣ.
Τηλέφωνο: 236161 από 8-3 μ.μ. κον ΦΙ- 
ΛΙΠΠΑΚΗ.

Συνέχεια από τη σελ. 1

Αύριο εορτή του Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου, δεν εορτάζουν:

Η κ. Ευαγγελία Μ. Καρα- 
ταράκη

Η κ. Ευαγγελία Μαρτίνη
Ο κ. Βαγγέλης Σταματάκης, 

ιατρός
Η κ. Ευαγγελία Μ. Καβουλάκη
Η κ. Εύα Ρομπογιαννάκη
Ο κ. Βαγγ. Φρουδάκης, λο­

γιστής
Ο κ. Ευάγγελος Δ. Ψαράκης

Η κ. Εύα Αλ. Αλεξάκη
Η κ. Ευαγγελία Γ. Σφακιανάκη

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
Η κ. Βίλμα Γουβιανάκη θα δε­

χθεί για την εορτή της κόρης της 
Εύας στις 25 και 26 του μήνα.

Τελούμεν την Κυριακή 27 Μαρ­
τίου και ώρα 8.30 π.μ στον Ι.Ν Α­
γίου Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημέ­
νου μας συζύγου πατέρα, υιού 
αδελφού και εγγονού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Μ Π ΑΛΑΛΗ 
και παρακαλούμεν τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μπαλάλη.

Τα παιδιά : Πηνελόπη-Ειρήνη
Οι γονείς: Ευάγγελος και Ειρήνη Βουρεξάκη 
Τα αδέλφια: Μανώλης και Στέλλα Βουρεξάκη, Σταύ­
ρος και Βαγγέλα Μπαλάλη, Αντώνιος και Βασιλεία 
Μπαλάλη, Μαρίκα και Γιάννης Τριγύρης, Γαρυφαλιά 
και Γιάννης Καραμιχάλης, Πέλλα Βουρεξάκη 
Οι παπούδες: Εμμανουήλ και Αγγελική Βιτσαξάκη 
Σημ: Καφές θα προσφερθεί στο Καφενείο του Κούρου

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

ΙΑΤΡΟΙ

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορι νολα ρι γγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

1 ■ 25

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος - Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του Λ. 

Νικ. Πλαστήρα 93. Τηλ. 
242.569 καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου - Κυριακής 
8.30-1.30μ.μ. και 5-8μ.μ.

1-5

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802

1-15

Μεταφορά Ιατρείου 
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου 
Α. ΚΑΣΜΑ - ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 - 
222.046

1-13

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 

1-25

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος-Ωτορινολαρυγγολόγος 
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενι- 

ζελείου Νοσοκομείου, τ. εσω­
τερικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το 
απόγευμα. Σάββατο 8-1 στο 
ιατρείο του, Μάρκου Μουσού­
ρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 οικίας 226.646



ΠΑΤΡΙΣ

ο

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Κέρδισε χθες την ΑΕΚ 1-0 στον τελικό
Η ΜΙΝΩΙΚΗ ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΟΣ

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ
• ΣΥΜΦΩΝΑ με όσα είχε δηλώσει πριν λίγες μέρες ο Γ.Γ.Α. 

κ. Δημ. Σαρρής, το κλειστό της Αλικαρνασσού έπρεπε ήδη να 
λειτουργεί. Και όμως μέχρι χθες το βράδυ δεν είχαν τοποθετη­
θεί οι μπασκέτες που βρίσκονται σε κάποια αποθήκη μεταφο­
ρικού γραφείου. Όπως έμαθα, από σίγουρη πηγή, και κάπου 
αλλού «σκαλώνει» το θέμα της λειτουργίας του κλειστού της 
Αλικαρνασσού. Συγκεκριμένα δεν έχει ρυθμισθεί το θέμα του 
«φορέα» που θα διοικεί το κλειστό αυτό. Η Γ.Γ.Α έχει αναθέσει 
την διοίκησή του στην Επιτροπή του Σταδίου Ελευθερίας, ενώ 

Κοινότητα θέλει να διοικείται, από άλλη Επιτροπή. Όλα αυ­
τά, βέβαια, αποβαίνουν σε βάρος της αθλούμενης νεολαίας.

ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΚΛΗΡΩΣΗ
• ΤΟΝ χθεσινό τελικό του 

Κυπέλλου μεταξύ Μινωϊκής- 
ΑΕΚ κληρώθηκε να τον διευ­
θύνει ο διαιτητής FIFA κ. Γιώρ­
γος Κουκουλάκης. Απορία της 
στήλης: Έπρεπε να μπει στην 
κληρωτίδα ο κ. Κουκουλάκης 
ή μήπως, τιμής ένεκεν, επιβαλ­
λόταν να ορισθεί για να σφυ­
ρίξει στον τελικό. Υπάρχουν 
μερικοί άγραφοι Νόμοι που σε 
ορισμένες περιπτώσεις είναι ι­
σχυρότεροι από τους 
γραπτούς.

«ΜΙΚΡΟΙ» ΚΑΙ «ΜΕΓΑΛΟΙ»
• ΠΑΡΑΤΗΡΩ τις τελευταίες 

ημέρες ότι όλες σχεδόν οι Α­
θηναϊκές εφημερίδες, πολιτι­
κές και αθλητικές, 
καταχωρούν τεράστιες φωτο­
γραφίες των ποδοσφαιριστών 
που απέκτησε ο Ολυμπιακός 
στις μεταγραφές του Δεκεμ­
βρίου. Βέβαια ποτέ στο παρελ­
θόν δεν είχα δει φωτογραφίες 
των ίδιων παικτών, όταν έπαι­
ζαν στις ομάδες από τις οποίες 
μεταγράφηκαν. Το ίδιο, φυσι­
κά, συμβαίνει και με άλλους 
ποδοσφαιριστές που φεύγουν 
από μία «μικρή» ομάδα και πη­
γαίνουν σε μία «μεγάλη». Την 
ίδια... μανταλητέ ακολουθεί 
και ο προπονητής της Εθνικής, 
ο οποίος σπάνια καλεί παίκτη 
από «μικρή.» ομάδα, ενώ θυμά­
ται κάποιον ή κάποιους μόλις 
κάνουν μεταγραφή προς μία 
από τις θεωρούμενες «μεγά­
λες» ομάδες.

ΖΗΜΙΑ ΑΝΤΙ ΚΕΡΔΟΥΣ
• ΠΙΣΤΕΥΑΝ οι ανυρωιιοι ιου 

Ηροδότου ότι θα έβαζαν στο 
ταμείο τους κάπυ^ Λρηματικό 
ποσόν, από το μερίδιο που ε­
δικαιούντο από τον αγώνα του 
Κυπέλλου με τον Παναθηναϊ­
κό, ο οποίος έγινε στο Ολυμ­
πιακό Στάδιο της Αθήνας. 
Λογάριασαν, όμως, χωρίς 
τον... ξενοδόχο, που στην προ­
κειμένη περίπτωση ήταν οι φί­
λαθλοι. Λίγο το κρύο, λίγο το 
4-0 του πρώτου αγώνα των Χα­
νίων, λίγο το ότι ο Παναθηναϊ­
κός δεν πηγαίνει καλά στο 
πρωτάθλημα, δεν έφεραν τους 
φιλάθλους στο γήπεδο. Οι ει­
σπράξεις, λοιπόν, ήταν ελάχι­
στες, τα έξοδα πολλά και έτσι 
αντί να πάρει μερίδιο ο Ηρόδο­
τος υποχρεώθηκε να πληρώ­
σει 25.700 δραχμές από το 
ταμείο του για να καλυφθεί η 
ζημιά!!!

Η ΜΙΝΩΙΚΗ αναδειχθηκε Κυ- 
πελλούχος περιοχής Ηρακλείου, 
περιόδου 1987-88, αφού στον τε­
λικό κέρδισε την ΑΕΚ με 1-0, 
χθες το απόγευμα στο γήπεδο 
του Εργοτέλη.

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ είχε πείσμα και 
νεύρο, οι δε αντίπαλοι διεκδίκη- 
σαν με πείσμα το τρόπαιο, σαν ί­
σος προς ίσο.

ΟΙ παίκτες της Μινωϊκής επΡ 
στράτευσαν την εμπειρία τους 
και κατάφεραν να σημειώσουν 
ένα γκολ, ενώ είχαν και ορισμέ­
νες ευκαιρίες.

ΑΞΙΑ φιναλίστρια αποδείχθη­
κε η ΑΕΚ η οποία έχει νεαρούς 
ποδοσφαιριστές, που έδειξαν α­
δυναμία στην τελική προ­
σπάθεια.

ΣΤΗΝ διάρκεια του α’ ημιχρό­
νου η Μινωϊκή είχε ευνοϊκό τον 
δυ νατό αέρα, οπότε και πέτυχε 
το γκολ που της χάρισε το Κύ­
πελλο, ενώ παράλληλα είχε και 
την εδαφική υπεροχή.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο αέρας «έ­
πεσε», πάντως η ΑΕΚ είχε την 
πρωτοβουλία των κινήσεων.

ΟΙ φάσεις που αξίζει να ανα­
φερθούν είναι οι εξής:

ΣΤΟ 12' ο Τζαμούσης, από το 
ύψος της περιοχής σούταρε 
άουτ.

ΣΤΟ 20’ δημιουργήθηκε σύγ-

χύση στην περιοχή της ΑΕΚ, την 
οποία εκμεταλλεύτηκε ο Τζαμού 
σης, ο οποίος σημείωσε το μονι 
δικό γκολ του αγώνα.

ΣΤΟ 33' ο Γιαπιτζόγλου μπήκι 
μόνος στην αντίπαλη περιοχή 
αλλά έχασε τον έλεγχο της 
μπάλας.

ΣΤΟ 46' ο Πατεράκης, προ κε­
νής εστίας πλάσαρε άουτ.

ΣΤΟ 85' ο Σταυρακάκης μπήκε 
μόνος στην αντίπαλη περιοχή 
αλλά μπερδεύτηκε και από κον­
τά έβγαλε την μπάλα άουτ.

ΑΠΟ την Μινωϊκή ξεχώρισαν 
οι Μαργέτας, Τζαμούσης και Κε- 
φαλογιάννης, ενώ από την ΑΕΚ 
οι Κατσαμποξάκης, Μπιτζαράκης 
και Φανιουδάκης.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. Κου- 
κουλάκη. Έδειξε κίτρινη κάρτα 
στους Τζωρτζακάκη (75'), Πατε- 
ράκη (81') και Αλεξάκη (87').

ΜΙΝΩΙΚΗ: Αλεξάκης, Σεκκέ- 
ρης, Τζωρτζακάκης, Μυλωνάκης,

Η Κυπελλού- 
χος Μίνωϊκή 
(πάνω) και 
στιγμιότυπο 
από την α­
πονομή (κά­
τω)

Γενιτσαρίδης, Μαργέτας (83' 
Μαρκάκης), Δουμάνης, Τζαμού- 
σης, Κεφαλογιάννης, Γιαπιτζό- 
γλου (65' Βάβουλας), Πατεράκης.

ΑΕΚ: Βασιλάκης, Κεφάλας, ■ 
Χιωτάκης (60' Μαθιουδάκης), Κα-

Ηταν πραγματικά αδύνατο να συνεχισθεί η συζήτηση 
για το εργοστάσιο λιπασματοποίησης μέσα στην η­
λεκτρισμένη ατμόσφαιρα που είχε δημιουργηθεί στην αί­

θουσα της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου χθες βράδυ.
Ευθύνες υπάρχουν κατά τη γνώμη της στήλης και στις 

δύο πλευρές. Αλλά εκείνο που πραγματικά προκαλεί εν­
τύπωση είναι γιατί στην συγκεκριμένη περίπτωση ξεχάστη- 
καν τα περί λαϊκής συμμετοχής, και ας μην υπάρξει 
αντίρρηση γιατί αν σ' αυτό το θέμα δεν μπορεί να γίνει διά­
λογος τότε τί πρέπει να πούμε για άλλα μεγάλα και 
σοβαρά;

ΣΤΟ Δημοτικό Συμβούλιο θα τεθεί η πρόταση για δω­
ρεά στο Δήμο 40 στρεμ. στην περιοχή Μέσα Καρτερού 
από την οικογένεια Ξενάκη.

Ωστόσο δημοτικός παράγοντας που ρωτήθηκε χθες εξέ- 
φρασε την πρόβλεμη ότι η δωρεά θα γίνει αποδεκτή αλ­
λά χωρίς όρους.

Η εξέλιξη; Κάτι μου λέει ότι τα 40 στρεμ. ίσως γίνουν 140. 
Λέτε να αλλάξει τότε και η άπομη των δημοτικών παρα­
γόντων; Να δούμε...

ΜΕΣΑ στην φορτισμένη ατμόσφαιρα της χθεσινής «α­
νοικτής συζήτησης» στην αίθουσα της Βασιλικής του 
Αγ. Μάρκου φάνηκε για μια ακόμη φορά η υποβόσκουσα 

αλλά και ανοικτά εκδηλούμενη πολλάκ^αντιπαράθεση α­
νάμεσα στους κ.κ. Ασλάνη και Καρέλλη.

Χθες μάρτυρες της αντιπαράθεσης αυτής υπήρξαν όσοι 
βρέθηκαν στην αίθουσα της Βασιλικής όταν ο κ. Ασλάνης 
ζήτησε από τον Δήμαρχο Ηρακλείου να παρέμβει με στό­
χο την εκτόνωση της φορτισμένης ατμόσφαιρας.

ΠΑΡΑ τις έντονες αντιδράσεις τους οι Νομαρχιακοί Σύμ­
βουλοι προχώρησαν στην κατάρτιση του προγράμ­
ματος έργων, έστω και με τις λιγοστές πιστώσεις που εί­

χαν στην διάθεσή τους. Πάντως αρκετοί αυτές τις ημέρες, 
δεν ήθελαν με τίποτα να βρίσκονται στη θέση των Νομαρ­
χιακών Συμβούλων. Προτιμούσαν αγρότες στον κάμπο της 
Μεσαράς.

Ο πρώτος σκόπελος, της επιτροπής προγραμμάτος πέ­
ρασε, τώρα έχουμε μπροστά μας τη συνεδρίαση του 

Νομαρχιακού Συμβουλίου που θα γίνει την πρωταπριλιά 
(μέρα που διάλεξαν) και η οποία θα είναι ανοικτή. Εκεί σί­
γουρα θα χρειαστούν γερά νεύρα.

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ... ΕΥΑΙ­
ΣΘΗΤΟΥΣ

• ΜΕΓΑΛΗ αγωνία έχει ένας 
αγώνας μπάσκετ, έλεγε μετά 
την λήξη της συνάντησης 
ΟΦΗ-Εργοτέλη, ο επί των Δη­
μοσίων Σχέσεων του ΟΦΗ κ. 
Γιάννης Αρώνης. Και πρόσθε- 
σε: Στο ποδόσφαιρο βάζεις 
ένα ή για σιγουριά δύο γκολ 
και «καθαρίζεις», ενώ στο μπά­
σκετ, κυρίως όταν οι ομάδες εί­
ναι ισοδύναμες, κρατάς την 
αναπνοή σου μέχρι το τελευ­
ταίο δευτερόλεπτο. Στο μπά­
σκετ χρειάζονται γερά νεύρα 
και οπωσδήποτε δεν είναι ά­
θλημα για... ευαίσθητους χα­
ρακτήρες. Και ο κ. Αρώνης 
κατέληξί·; Θα το σκεφθώ πολύ 
αν θα παρακολουθήσω στο 
μέλλον αγώνα μπάσκετ, ο ο­
ποίος θα είναι αποφασιστικής 
βαθμολογικής σημασίας.

AUTO ■ ΜΟΤΟ ΝΕΑ
Το Ράλλυ Σπριντ της ρογδιάς

ΜΠΑΣΚΕΤΙΚΑ 1
• ΜΟΝΟ όταν χρειάζεται 

τους δημοσιογράφους η Ε- 
ΚΑΣΚ τους θυμάται, έλεγε συ­
νάδελφος στην ανάπαυλα του 
τελευταίου αγώνα ΟΦΗ- 
Εργοτέλη, στο κλειστό της πό­
λης μας. Κάποιος τρίτος του 
ζήτησε να εξηγήσει τι εννοού­
σε και ο συνάδελφος διευκρί­
νισε: Από την αρχή του 
πρωταθλήματος οι αρμόδιοι 
της ΕΚΑΣΚ δεν φρόντισαν να 
εξυπηρετήσουν τους δημοσιο­
γράφους που καλύπτουν τους 
αγώνες, τουλάχιστον στα κλει­
στά όπου υπάρχουν οι αντικει­
μενικές προϋποθέσεις. Έτσι 
πολλές φορές δημοσιογράφοι 
έγραψαν όρθιοι ή στα γόνατά

τους, ενώ ένα τραπέζι θα έλυ­
νε το πρόβλημα. Και μην μας 
πουν ■ κατέληξε ο συνάδελφος 
- ότι την ευθύνη την έχουν οι 
υπεύθυνοι του κλειστού, για­
τί τότε θα κάνουν και δεύτε­
ρο σφάλμα.

ΜΠΑΣΚΕΤΙΚΑ 2
• ΦΙΛΟΣ αναγνώστης της 

στήλης μου είπε: Ο ΣΕΔΚΗ 
διέγραψε δύο παλαιά μέλη 
του, τους κ.κ. Δασκαλάκη και 
Τουτουδάκη, αλλά η απόφαση 
αυτή είναι αρκετά... ετεροχρο- 
νισμένη, αφού σύμφωνα με 
τους κανονισμούς και το Κα­
ταστατικό οι διαγραφέντες 
δεν εδικαιούντο να είναι μέλη 
του ΣΕΔΚΗ εδώ και αρκετό 
καιρό.

ΝΑ ΕΚΛΕΓΟΥΝ ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ θα πραγματοποιηθεί η Γενική Συνέλευ­

ση των μελών του Συνδέσμου Διαιτητών Ποδοσφαίρου Ηρα­
κλείου, η οποία θα εκλέξει νέο Διοικητικό Συμβούλιο. Τα μέλη 
του Συνδέσμου θα πρέπει να εκλέξουν αυτούς που έχουν την 
δυνατότητα να προσφέρουν θετικές υπηρεσίες στην διαιτησία 
του ποδοσφαίρου. Κάθε άλλη σκέψη θα είναι επιζήμια.

Την περασμένη Κυριακή 20 
του Μάρτη έγινε στην Ρογδιά το 
2ο Ράλλυ Σπριντ του 1988 από 
την Αγωνιστική Λέσχη Ηρα­
κλείου. Ο αγώνας μάζεψε πολύ 
κόσμο και σ’ αυτό βοήθησε και ο 
πολύ καλός καιρός. Οι δεκατρείς 
συμμετοχές ήταν ικανοποιητικές 
για το είδος του αγώνα αλλά αυ­
τό που ανέβαζε το ενδιαφέρον ή­
ταν ο συναγωνισμός που αναμε- 
νόταν για την πρώτη θέση των 
1300 κυβικών και άνω.θεωρητικά 
τρεις συμμετοχές είχαν ίδιες πι­
θανότητες για την πρώτη θέση. 
Οι Παπαδημητρόπουλος - Φραγ- 
κάκης με το γνωστό τους FIAT 
131 θα προσπαθούσαν να επανα- 
λάβουν την νίκη του περασμένου 
αγώνα ενώ οι Γεωργιάδης - Φατ­
ζικής με FORD ESCORT έχοντας 
πάρει το κακό μάθημα του περα­
σμένου αγώνα τώρα ήταν έτοιμοι 
για την μάχη με σωστά λάστιχα 
και αυτοκίνητο. Οι τρίτοι της πα­
ρέας Μενεγάκης - Παυλάκης με 
το νεοαποκτηθέν καλό FORD 
ESCORT θα προσπαθήσουν για 
την πρώτη τους νίκη.

Τέλος όλοι οι παραπάνω προ­
σπαθούσαν να μαντέψουν τί θα 
έκαναν οι Διακάκης - Βογιατζής 
με το καινούργιο και τελείως 
NORMAL ΡΕΝΩ 5 στην πρώτη 
τους εμφάνιση με το αυτοκίνητο 
αυτό ώστε να βγάλουν συμπερά­
σματα για τις παραπέρα επιδό­
σεις τους μετά την βελτίωση του 
αυτοκινήτου. Στα 1300 κυβικά οι 
Λούκας - Λαίδής αισθανόντου­
σαν λίγο μόνοι έχοντας την σι­
γουριά ότι δεν απειλούντο από 
πουθενά και θα έκαναν ένα ήσυ­
χο αγώνα. Οι Αίολος - Σφακιανά- 
κης ευρισκόμενοι ακόμη στο 
στάδιο της εκμάθησης του αυτο-

κινήτόυ τους ήλπιζαν σε μια κα­
λύτερη θέση της κατάταξης από 
εκείνη του τελευταίου αγώνα 
τους. Στο ξεχωριστό έπαθλο των 
1600 κυβικών οι Φρουδαράκης ■ 
Φρουδαράκη με το «ΣΦΑΙΡΑ 
1600» θα είχαν να τα βάλουν με 
δύο νέες συμμετοχές, με άγνω­
στες επιδόσεις μέχρι στιγμής.

Ερχόμαστε στον αγώνα τώρα 
που ξεκίνησε στην ώρα του επι­
βεβαιώνοντας την αρχή μιας κα­
λής στην συνέχεια οργάνωσης. 
Πρώτα ξεκινούσε η μικρή κατη­
γορία αφήνοντας τελευταία τα 
δυνατά αυτοκίνητα για να κρατη­
θεί το ενδιαφέρον των θεατών 
μέχρι το τέλος.

Πρώτο χρόνο γράφουν οι Πα- 
παδημητροπούλοδ - Φραγκάκης 
με 4'.52''.67 και ακολουθούν οι 
Γεωργιάδης - Φατζικής με 
4'.55".90 έχοντας ξεφουσκωμέ- 
νο λάστιχο προς το τέλος της 
διαδρομής ενώ στην τρίτη θέση 
οι Μενεγάκης - Παυλάκης με 
5'.01”.92 χρόνος αρκετά αργός 
για το αυτοκίνητο και τον οδηγό. 
Τέταρτοι στην κατηγορία αυτή οι 
Διακάκης - Βογιατζής με 
5'.09".39 χρόνος που υπόσχεται 
συναγωνισμό στις επόμενες εμ­
φανίσεις της συμμετοχής. Ακο­
λουθούν οι Αλεξάκης - Κοπανά- 
κης απ’ τα Χανιά με ALFA 
ROMEO 2000 και χρόνο 
5'.20".83. Στην μικρή κατηγορία 
οι Λούκας - Λαίδης βρίσκονται 
στην κορυφή με το TOYOTA τους 
και γράφουν 5'.15”.44 ακολου­
θούμενοι από τους Αίολο - Σφα- 
κιανάκη με ALFA SUD και 
5'. 19' .71 χρόνος πολύ καλός που 
αναπτερώνει τις ελπίδες του ο­
δηγού για την κατάκτηση της νί-

τσαμποξακης, Φύκιας, Μεσσαρι - 
τάκης (86' Βαρδαξής), Σταυρα­
κάκης, Μπιτζαράκης, Τακιτζής, 
Φανιουδάκης, Ροβίθης.

ΑΠΟΝΟΜΗ 
ΚΥΠΕΛΛΩΝ

ΜΕΤΑ την λήξη του τελικού ο 
Γενικός Γραμματέας της ΕΠΣΗ κ. 
Γερογιαννάκης έδωσε το Κύπελ­
λο στην Μινωϊκή και μετάλλ ια 
στους ποδοσφαιριστές. Κύπελλο 
και μετάλλ ια δόθηκαν και στους 
παίκτες της ΑΕΚ, ενώ αναμνηστι­
κά κύπελλα πήραν ο διαιτητής κ. 
Κουκουλάκης και οι επόπτες 
γραμμών κ.κ. Καλογιαννάκης και 
Γ αρεφαλάκης.

Το ερώτημα της ημέρας: ποιός βεβαίωσε το υπουργείο 
Εθνικής Οικονομίας ότι το ποσό του 1.200.000.000 δρχ. 
είναι αρκετό για τη σύνταξη προγράμματος έργων στο 

νομό;

ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΤΗΣ ΕΠΣΗ

ΖΕ ΠΟΛΥΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

0 Ηλίας Παχουλάκης
με την Εθνική στο Βέλγιο

Από την Περιφερειακή Επι­
τροπή Κολύμβησης Κρήτης 
ανακοινώθηκαν τα εξής:

— Οι κολυμβητές της Περιφέ­
ρειας μας 1) Παχουλάκης Ηλίας 
του ΚΟΗ και 2) Σουμάκη Έλλη 
του ΝΟΑΝ, θα λάβουν μέρος σε 
αγώνες με την Εθνική ομάδα 
στην πολυεθνική συνάντηση κα­
τηγοριών A, Β, Νέων - Νεανίδων, 
που θα γίνουν στις Βρυξέλλες 
από 9-10/4/88

— Η κολυμβήτρια του ΝΟΗ 
Σταυρουλάκη Δέσποινα θα λάβει 
μέρος στο κάμπινκ που θα γίνει 
στη Κύπρο από 2-11/4/88 στη 
Λεμεσσό.
— Το εαρινό πρωτάθλημα της

Δίνονται ταξιδιωτικές 
λύσεις δωρεάν.
Πληρώνετε μόνον 
αφού τις εφαρμόσετε

στο ROUND

ΜΟΝΟ ΕΝΤΟΓ

επ ιακεψεως

Περιφέρειας για κολυμβητές 10, 
11 και 12 ετών θα γίνει στο κο­
λυμβητήριο των Χανίων στις 23. 
24/4/88.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ
ΠΛ. ΕΛΕΥΟΕΡΙΑΧ-ΔΛΙΛΑΛΟΥ 34
T.K. T13O3 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ 
ΤηΛ. 23*413, 33*43*, 33*473

πρωτότυπες

κης σε επόμενους αγώνες. 
Ακολουθούν οι Μυγιάκης - Κορα- 
κάκης από τα Χανιά με MAZDA 
και 5'.19".77 σε απόσταση ανα­
πνοής από τον δεύτερο και οι Κα- 
ρύδης - Ζούμας με FIAT και 
5'.30".78 που δεν θεωρείται κα­
λή επίδοση για την συμμετοχή 
ενώ την πεντάδα κλείνουν οι Ση- 
φάκης - Σηφάκης με DATSUN και 
6'.02".71 που είναι και ο αργότε­
ρος χρόνος της ημέρας. Στο έπα­
θλο των 1600 κυβικών οι Φρουδα­
ράκης - Φρουδαράκη με το «Σφαί­
ρα 1600» μην πηγαίνοντας τε­
λείως σφαίρα κινδύνεψαν από 
τους Καφετζάκη - Πεδιαδίτη να 
χάσουν την πρώτη θέση στην κα­
τηγορία τους με χρόνους 
5'.42".27 και 5’.42".90 αντί­
στοιχα.

Τρίτοι οι Μαρκάκης - Κατσα- 
κιώρης με MITSUBISHI και χρό­
νο 6'.02".06 που ήταν μια κακή 
επίδοση αλλά δικαιολογείται σαν 
πρώτη επαφή του οδηγού με το 
αυτοκίνητο.

Αμέσως μετά τον αγώνα έγινε 
η απονομή επάθλων στους νικη­
τές στο «Λιμάνι της Αγάπης», 
γνωστό καφενεδάκι στην αρχή 
περίπου της διαδρομής του αγώ­
να, μέσα σε πολύ καλή ατμόσφαι­
ρα, και στην συνέχεια ακολού­
θησαν τα σχετικά φαγοπότια συ- 
νοδευόμενα με χίλια δύο σχόλια 
και μελλοντικά σχέδια των αγω- 
νιζομένων.

Τελειώνοντας σας ενημερώ­
νουμε ότι την Κυριακή 27 του 
Μάρτη θα γίνει στην περιοχή 
Καρτεράς ο πρώτος αγώνας 
ΜΟΤΟ CROSS της χρονιάς. Ση­
μειώνουμε ότι υπάρχουν κάποια 
προβλήματα με τον χώρο που 
δημιουργούν γείτονες της περιο­
χής, και είναι κρίμα ομολογουμέ- 
νως να χαθεί ένα τόσο ωραίο 
άθλημα για μερικούς που δήθεν 
ενοχλούνται από τις προπονή­
σεις των λίγων αγωνιζομένων 
και σε ώρες μη κοινής ησυχίας, 
ενώ όλοι οι άλλοι θόρυβοι της 
περιοχής από την Εθνικ ή οδό 
και το αεροδρόμιο δεν φθάνουν 
στα αυτιά τους. Πιστεύομε ότι οι 
άνθρωποι που καταγγέλουν για 
δημιουργία θορύβων από τους α- 
γωνιζομένους είναι προκατειλι; - 
μένοι με το άθλημα και την 
μοτοσυκλέτα γενικά και τους κα­
λούμε για ανοιχτή συζήτηση μέ­
σω της στήλης αυτής.

Ε.Δ.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ 
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Έξι αγώνες θα γίνουν αύριο 
και ένας την Κυριακή στα πλαί­
σια του Παιδικού Πρωταθλή­
ματος Ποδοσφαίρου που 
διοργανώνει η ΕΠΣΗ. Συγκεκρι­
μένα το πρόγραμμα προβλέ­
πει να ,γίνουν οι παρακάτω 
συναντήσεις:

Τύλισσος-Πύργος, γήπεδο 
Τυλίσσου στις 4 μ.μ

ΟΦΑ-Ποσειδώνας, γήπεδο
ΟΦΑ στις 4 μ.μ.

Ο ΚΥΔΩΝ 
ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΗ 
ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ

Για το τοπικό Πρωτάθλημα 
Ποδοσφαίρου Γ' Κατηγορίας 
σημειώθηκαν χθες τα παρακά­
τω αποτελέσματα:

Ο Κύδων κερδίζοντας με 
σκορ 71-41 το Αρκάδι πήρε το 
εισιτήριο για τον τελικό του 
Παιδικού Πρωταθλήματος 
μπάσκετ με τον ΟΦΗ.

Ρόκα-Αστυράκι 5-0
Κεραυνός-Ροδιά 0-3
Δόξα Γ.-Γόρτυς 0-5
Χουστουλιανά-Φανερωμένη 1-0
Μητρόπολη-Γέργερη 4-3
ΠΟΗ-Ατρόμητος 0-5
Πιτσίδια-Βώροι 1-2
Φόδελε-Βασιλειές 2-2
Μάραθος-Γωνιές 0-8

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
Για το πρωτάθλημα μπάσκίτ 

των Εργαζομένων σημίιώθο.- · 
καν τα παρακάτω αποτε­
λέσματα:
3η ΔΕΚΕ-Αστυνομία 23-45 (ημιχ. 
10-20).
ΔΕΗ-Ολυμπιακή 45-37 (ημιχ. 
21-16).
ΕΑΣΗ-ΤΕΙ 36-32 (ημιχ. 18-11).
Καθηγητές-Βενιζέλειο 2-0 α.α.

Σήμερα θα γίνουν οι αγώνες: 
ΕΒΕΗ-ΟΤΕ (10 μ.μ.) 
Δήμος-ΣΕΑΠ (5.30 μ.μ.) 
ΟΤΟΕ-Δάσκαλοι (7 μ.μ,) 
ΥΕΒ-Διαιτητές Ποδοσφαίρου 
(8.30 μ.μ.).
• Ο Δήμος Ηρακλείου ευχαρι­

στεί την «Δομική Κρήτης» για 
την προσφορά της στην ποδο­
σφαιρική ομάδα (τους δώρι σε 
μία αθλητική στολή).

Ο ΠΑΝΟΜ 2-1 
ΤΟΝ ΑΟΤ ΧΘΕΣ 
ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

ΣΤΟΝ εξ αναβολής αγώνα του 
τοπικού πρωταθλήματος Α' Κα­
τηγορίας ο ΠΑΝΟΜ κέρδισε 
χθες 2-1 τον ΑΟΤ στο Τυμπάκι.

ΓΙΑτον νικητή σκόραραν οι Σι- 
σκάκης (50') και Γεμιτζάκης (86’), 
ενώ για τον ΑΟΤ ο Κυριλάκης 
(55').

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
Την ερχόμενη Κυριακή 27 Μαρτίου, τελειώνει η 
χειμερινή περίοδος.

Θεωρούμε χρέος μας να ευχαριστήσουμε θερ­
μώς, όλους όσους μας προτίμησαν κατά την διάρ­
κεια του χειμώνα.

ΕΝΑΡΞΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΣΧΑ
10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Ευχαριστούμε 
Η Δ/νση - Το Προσωπικό

Ηρόδοτος-ΑΕΚ, γήπεδο Ηρο­
δότου στις 3 μ.μ

ΕΓΟΗ-Εργοτέλης, γήπεδο Ε-
ΓΟΗ, στις 3 μ.μ.

Ηρακλής-Ροδιά, γήπεδο Ερ-
γοτέλη, στις 3 μ.μ

ΟΦΗ-κεραυνός, γήπεδο οφη,
στις 4 μ.μ
Κυριακή

Μοίρες-Δαίδαλος, γήπεδο
Μοιρών στις 4 μ μ.

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ 
ΠΡΟΣΤΙΜΟ 

ΣΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Με χρηματικό πρόστιμο 15.000 

δρχ. τιμωρήθηκε χθες από τον Α­
θλητικό Δικαστή ο Εργοτέλης για 
τα κέρματα που είχαν πετάξει 
στους διαιτητές φίλαθλοι στον α­
γώνα με την Προοδευτική.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την αγαπημένη μας σύζυγο και μητέρα 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΗΛΙΑΡΑ
Τυπογράφο

που πέθανε, κηδεύομε σήμερα και ώρα 3.30' μ.μ. από το πα­
ρεκκλήσι Ζωγράφου Αθηνών.
Ο σύζυγος: Μανώλης Μηλιαράς.
Το παιδί: Γιάννης Μηλιαράς. Οι λοιποί συγγενείς.

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΠΑΛΙΟΚΑΣΤΡΟ

Κ

Ανοίγουμε αύριο 
Παρασκευή 25 Μαρτίου

travel & tourism

μαζί με
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S & D Blavakis
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ΡΙαη
Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος 
στο Ηράκλειο.
★ Μπανγκόκ ■ Σιγκαπούρη 
★ Κένυα ■ Σεϋχέλλες 
★ Κλαοική Ισπανία κ.ά.
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